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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con-
lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 
prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an-
terior sau în prezent de către angajaţii Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare, precum şi de că-
tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo-
biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 
colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 
şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 
Republicii Moldova, sunt garantate.
Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

Specialişti din cadrul 
CNPF au avut întrevederi 
la instituţiile din domeniul 
financiar din Germania

În acest context, în scopul ducerii 
la îndeplinire a obiectivului general 
de dezvoltare sustenabilă a pieţei de 
capital, delegaţia CNPF în Germania 
a beneficiat de discuţii, schimb de 
opinii şi prezentări cu privire la pre-
luarea bunelor practici existente pe 
pieţele de capital europene.

Preşedintele CNPF a subliniat în-
semnătatea cooperării dintre cele 
două autorităţi, a schimbului de in-
formaţii şi de experienţă pe care le 
acordă Autoritatea Federală de Su-
praveghere Financiară, prin asistenţa 
de instruire şi consultanţa în dome-
niu, acordate specialiştilor CNPF.

Dialogul cu partenerii din Ger-
mania a fost unul foarte constructiv, 
angajaţii CNPF având ocazia să facă 

schimb de experienţă în ceea ce pri-
veşte evoluţia pieţei de capital, a or-
ganismelor de plasament colectiv şi 
a fondurilor de pensii facultative şi 
să se informeze cu evoluţia şi parti-
cularităţile de funcţionare a acestor 
sectoare în Germania.

De asemenea, în cadrul întâlnirilor 
au fost stabilite relaţii de colaborare 
cu Autoritatea Federală de Suprave-
ghere Financiară (Bundesanstalt für 
Finanzdienstleistungsaufsicht – Ba-
Fin) în vederea schimbului de in-
formaţii, precum şi organizării unor 
instruiri pentru specialiştii CNPF în 
domeniile pieţei de capital, organis-
melor de plasament colectiv şi a fon-
durilor de pensii facultative.

Serviciul de presă al CNPF

În vederea urmăririi obiectivelor sale constante de dezvoltare 
şi susţinere a unei pieţe de capital durabile şi care să constituie 
un pilon al dezvoltării macroeconomice, un grup de specialişti 
din cadrul Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF), 
condus de preşedintele CNPF, Cornelia Cozlovschi, a avut, pe 
parcursul săptămânii trecute, la Frankfurt, o serie de întâlniri 
la Autoritatea Federală de Supraveghere Financiară şi la alte 
instituţii din domeniul financiar, precum: Banca Federală a 
Germaniei, Agenţia Financiară Germană, Autoritatea Federală 
de Supraveghere Financiară şi Bursa de Valori din Frankfurt.

Cu ocazia Zilei Asigurătorului,
Colectivul ziarului Capital Market felicită toţi par-
ticipanţii pieţei de asigurări din R. Moldova.
Vă dorim mult succes şi realizări frumoase în do-
meniul în care activaţi. Fie ca toate intenţiile bune 
să devină performanţe, iar realizările – noi începu-
turi ale unor experienţe pozitive.

felicitări cu prilejul  
Zilei Asigurătorului!

Comisia Naţională a Pieţei Financiare adresează 
sincere felicitări şi urări de noi succese angajaţilor 
şi participanţilor profesionişti ai pieţei de asigurări, 
cu prilejul Zilei profesionale a Asigurătorului, 
marcată pe 12 iunie.

Dragi colegi, vă dorim multă sănătate, forţe 
inepuizabile, stabilitate financiară, atingerea 
obiectivelor propuse şi frumoase realizări în 
activitatea profesională.

Publicaţie a Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare Miercuri, 8 iunie 2022 Preţ: 7 lei
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Raport de activitate a CNPF pentru 2021:
evoluţii stabile în cele trei sectoare supravegheate
Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) 
a făcut public raportul de activitate pentru anul 
2021, care denotă stabilitate în cele trei sectoare 
supravegheate – piaţa de capital, de asigurări şi 
de creditare nebancară.

Raportul este structurat în 11 compartimente, dintre 
care cinci prezintă activităţile sectoriale: piaţa de capi-
tal, piaţa de asigurări, sectorul de creditare nebancară, 
birourile istoriilor de credit şi plasamente colective, iar 
alte şase compartimente descriu activitatea regulatorului: 
protecţia consumatorului, cooperarea interinstituţiona-
lă şi internaţională, activitatea operaţională, executarea 
strategiei etc.

PIAŢA DE CAPITAl
Analiza la nivel sectorial atestă că, deşi a fost afecta-

tă de repercusiunile crizei pandemice, piaţa de capital a 
înregistrat în 2021 o creştere a volumului emisiunilor de 
valori mobiliare. Acest indicator a fost influenţat, inclusiv, 
de măsurile de conformare întreprinse de către societăţile 
pe acţiuni, în contextul prevederilor legislaţiei privind ma-
jorarea etapizată a capitalului social minim de la 20 mii lei 
la cel puţin 120 mii lei, la 01.01.2022.

Un eveniment marcant al anului 2021 au fost emisiile 
de obligaţiuni. Astfel, în premieră pe segmentul primar 
al pieţei de capital, au fost înregistrate primele obligaţiuni 
emise de autorităţile publice locale (Primăria or. Sîngera 
şi Primăria mun. Ceadîr-Lunga), în valoare totală de 7,5 
mil. lei. Începutul promiţător al emisiunilor de obligaţiuni 
emise de autorităţile publice locale denotă interesul sporit 
al investitorului şi capacitatea pieţei de a oferi şi de a asi-
mila noi instrumente financiare.

PIAŢA DE ASIguRăRI
În 2021, piaţa de asigurări a consemnat o evoluţie as-

cendentă a primelor brute subscrise, care au înregistrat o 
valoare totală de 1,9 mld. lei, având o creştere nominală 
cu aproximativ 32,59% comparativ cu anul precedent. În 
aceeaşi perioadă, societăţile de asigurare au plătit despă-
gubiri şi indemnizaţii de asigurare în sumă totală de 662,1 
mil. lei, înregistrând o creştere nominală cu 11,02% com-
parativ cu anul precedent.

Similar anului precedent, piaţa a rămas orientată spre 
asigurări generale, care au constituit 94,78% (93,05%, 
2020) din volumul total al primelor brute subscrise, iar 
asigurările de viaţă au reprezentat 5,22% (6,95%, 2020). În 
2021, asigurările obligatorii au avut o pondere de 44,36%, 
iar asigurările facultative au acoperit 55,64% din volumul 
primelor brute subscrise pe piaţa de asigurări.

În 2021, prima pe cap de locuitor a atins nivelul de 
740,88 lei/locuitor, fiind în creştere cu 190,54 lei com-
parativ cu anul precedent. Gradul de penetrare a asigu-
rărilor, exprimat ca raport între primele brute subscrise 
şi PIB, a înregistrat nivelul de 0,8 la sută, fapt ce atestă 
o creştere cu 0,1 puncte procentuale a acestui indicator 
comparativ cu 2020.

SECTORul DE CREDITARE NEbANCARă
Valoarea activelor totale deţinute de întreg sectorul de 

creditare nebancară (asociaţiile de economii şi împrumut 
– AEÎ şi organizaţiile de creditare nebancară – OCN) a 
crescut pe parcursul anului 2021, menţinând acelaşi trend 
înregistrat în ultimii ani. La 31 decembrie 2021, activele 
sectorului au constituit 13,6 mld. lei, înregistrând un ritm 
anual de creştere de 15,74%.

La 31.12.2021, autorizaţii/licenţe pentru a desfăşura ac-
tivitate profesionistă pe piaţa de creditare nebancară deţi-
neau 390 de entităţi (163 OCN şi 227 AEÎ), înregistrându-
se o reducere cu 5 entităţi pe parcursul anului.

La finele anului trecut, licenţe pentru prestarea servi-
ciilor legate de prezentarea rapoartelor de credit aveau 
4 birouri ale istoriilor de credit. Astfel, faţă de anul 
2020, numărul contractelor de credit raportate la biro-
urile istoriilor de credit a crescut cu 1,72 mil. unităţi. 
Această creştere se datorează faptului că, începând cu 
finele lunii martie 2021, au intrat în vigoare prevede-
rile legislative care obligau organizaţiile de creditare 
nebancară să raporteze cel puţin unui birou al istoriilor 
de credit, iar birourile să efectueze schimb reciproc de 
informaţii, în scopul oferirii creditorilor a informaţiei 
complete referitoare la istoria de credit a potenţialului 
debitor.

Raportul de activitate a CNPF pentru 2021 este accesi-
bil pe pagina web oficială a instituţiei – www.cnpf.md.
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Proiectul de lege care reglementează 
dreptul societăţilor cu răspundere 
limitată de a emite obligaţiuni, 
adoptat în lectură finală
Parlamentul a adoptat, în lectura a doua, proiectul de modificări 
la legea privind societăţile cu răspundere limitată şi legea 
privind piaţa de capital, care se referă la reglementarea 
detaliată a atribuţiilor organelor de conducere ale societăţilor 
cu răspundere limitată în contextul emiterii obligaţiunilor 
corporative.

Proiectul de lege a fost elaborat ca rezultat al adoptării Legii nr. 229/2018 cu 
privire la modificarea unor acte legislative prin care societăţile cu răspundere 
limitată au fost abilitate cu dreptul de a emite obligaţiuni corporative în vede-
rea atragerii de împrumuturi atât pe plan intern, cât şi pe plan extern.

Documentul adoptat stabileşte că emisiunea obligaţiunilor se va decide 
prin hotărârea adunării generale a asociaţilor, iar procedura de emitere se va 
efectua în baza şi conform prevederilor statutului societăţii.

Totodată, modificările propuse reglementează aspectele privind limitele şi 
protecţia dreptului deţinătorilor de obligaţiuni la informare; actele societăţii, 
care reglementează particularităţile de emitere a obligaţiunilor; distribuirea 
profitului net în cazul în care există obligaţiuni nestinse; competenţele adu-
nării generale în ceea ce priveşte emisiunea de obligaţiuni; răspunderea ad-
ministratorului societăţii pentru încălcarea drepturilor deţinătorilor de obliga-
ţiuni; învestirea cu formulă executorie a contractului de vânzare-cumpărare 
a obligaţiunilor.
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Timp de două ore, peste 20 de co-
pii divizaţi în cinci echipe au concu-
rat pentru a obţine punctajul cel mai 
mare şi a revendica locul I în clasa-
ment. Competiţia a constat din şase 
probe, marcate ca „staţii de activi-
tăţi” pe o hartă individualizată, con-
form unui traseu prestabilit. Echipe-
le au urmat traseul indicat pe hartă, 
realizând sarcinile enunţate pentru 
fiecare punct de oprire, fiind evaluaţi 
în funcţie de rapiditate, exactitate şi 
onestitate în îndeplinirea probelor.

Toate cele şase etape au fost gândi-
te cu un nivel de complexitate potri-
vit pentru vârsta copiilor participanţi 
şi au constat în:

Găseşte termenul definit – cunoaş-
tem noţiuni de bază din domeniul 
financiar;

Avionul Onest – învăţăm să „ţin-
tim” o abordare responsabilă şi one-
stă pe piaţa financiară;

„Pescuieşte” cea mai bună ofertă – 
învăţăm să alegem elementele cu cele 
mai mici%;

Asigură oul – învăţăm esenţa unei 
asigurări bune şi temeinice;

Inventează bursa – învăţăm să 
combinăm cuvinte specifice activită-
ţii bursiere în versuri;

Crocodil financiar – învăţăm să 
exprimăm idei fără a utiliza cuvinte.

În calitate de gazdă a evenimentu-
lui, vicepreşedintele CNPF, Vitalie 
Lemne, i-a salutat pe micii intelectu-
ali şi le-a transmis un mesaj de felici-
tare cu ocazia Zilei Copilului: „Am 
organizat acest eveniment pentru că 
ne pasă de copii şi de educaţia finan-

ciară. Vom continua să promovăm 
conceptul respectiv deoarece este 
cea mai importantă investiţie pe care 
o putem face în viitorul nostru, ca so-
cietate. La mulţi ani, dragi copii! Să 
creşteţi sănătoşi şi fericiţi”.

Formatul inedit al evenimentului 
se înscrie în noile abordări ale CNPF 
de a creşte interesul copiilor şi ado-
lescenţilor faţă de activităţile de edu-
caţie financiară, care vor contribui la 
formarea unei noi generaţii de tineri 
informaţi şi responsabili.

Serviciul de presă al CNPF

Educaţia financiară poate fi distractivă. 
CNPF a desfăşurat în premieră activităţi intelectuale 
dedicate copiilor, cu ocazia zilei de 1 iunie

De Ziua Internaţională a Copilului, Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare (CNPF) a organizat în premieră un eveniment 
distractiv de educaţie financiară, dedicat unui grup de copii cu 
vârsta de 8-11 ani. Activitatea a fost desfăşurată în incinta CNPF, 
cu sprijinul AO FINEDU şi al Clubului Moldovenesc de Jocuri 
Intelectuale.

№22 (946), 8 iunie 2022
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În cadrul şedinţelor ordinare din zilele 
de 1 şi 7 iunie 2022, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare (CNPF), potrivit 
misiunii şi atribuţiilor conferite de legea-
cadru, a aprobat decizii aferente pieţei 
financiare nebancare:
I. AuTORIzARE

• avizarea înregistrării de stat a statutului aEÎ 
„CIRCULaR-FIN” în redacţie nouă, aprobat de 
adunarea generală extraordinară a membrilor 
din 16.05.2022;

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de va-
lori mobiliare conform dării de seamă privind 
rezultatele emisiunii suplimentare de acţiuni 

ale Societăţii pe acţiuni „DaCIa-LV”, în sumă 
de 21 050 010 lei, în număr de 1 403 334 acţi-
uni ordinare nominative, cu valoarea nominală 
a unei acţiuni de 15 lei, din contul mijloacelor 
băneşti;

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori 
mobiliare a restructurării emisiunii anterioare de 
valori mobiliare, plasate de Societatea pe acţi-
uni „FERaRU-S” şi majorarea capitalului social 
cu 600 000 lei prin majorarea valorii nominale 
a unei acţiuni ordinare nominative de la 1 leu 
la 31 lei din contul capitalului propriu. Capitalul 
social al societăţii după restructurarea emisiunii 
va constitui 620 000 lei, divizat în 20 000 acţiuni 
ordinare nominative de clasa I cu valoarea nomi-
nală de 31 lei;

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori 
mobiliare a restructurării emisiunii anterioare de 
valori mobiliare, plasate de Societatea pe acţiuni 
„MERCURIU k” şi majorarea capitalului social 
cu 556 393 lei prin majorarea valorii nominale 
a unei acţiuni ordinare nominative de la 2 lei 
la 19 lei din contul capitalului propriu. Capitalul 
social al societăţii după restructurarea emisiunii 
va constitui 621 851 lei, divizat în 32 729 acţiuni 
ordinare nominative de clasa I cu valoarea nomi-
nală de 19 lei.
II. SuPRAvEghERE

• aprobarea rezultatelor controlului tematic pri-
vind respectarea de către CIa „TRaNSELIT” Sa 
a cadrului normativ în partea ce ţine de calitatea 
activelor admise să reprezinte fondurile asigu-

raţilor şi asigurătorului, corectitudinea formării 
şi menţinerii rezervelor tehnice de asigurare 
(RPN şi RDDN) la situaţiile din 30.09.2021 şi 
din 31.12.2021, precum şi verificarea respectării 
legislaţiei privind achitarea retribuţiilor interme-
diarilor în asigurări şi a propriilor reglementări 
aferente cheltuielilor de achiziţie la situaţia din 
31.12.2021. Totodată, autoritatea de suprave-
ghere a prescris entităţii menţionate să se con-
formeze necondiţionat cerinţelor regulamentare 
şi să remedieze carenţele constatate de misiu-
nea de control;

• aprobarea rezultatelor controlului complex 
privind respectarea de către aEI “CRUGLIC” a 
cadrului normativ aferent activităţii asociaţiilor 
de economii şi împrumut, pentru perioada de 
activitate 01.04.2019-31.03.2022 şi, respectiv, 
prescrierea conformării necondiţionate cerinţelor 
regulamentare şi remedierii carenţelor constata-
te de misiunea de control.
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Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Parlamentul a aprobat în prima 
lectură modificări la programul cu 
FMI, care prevăd majorarea asistenţei 
financiare pentru ţara noastră
Parlamentul a aprobat, în prima lectură, modificări la 
două legi privind atragerea împrumuturilor de stat 
externe din partea Fondului Monetar Internaţional, ca 
urmare a majorării asistenţei financiare pentru ţara 
noastră.

La 11 mai 2022, Consiliul de directori executivi al FMI a decis 
majorarea de la 400 milioane de Drepturi speciale de tragere 
(DST) până la 594,3 milioane de DST (cca 795,72 milioane de 
dolari SUa) a împrumuturilor în cadrul Programului de reforme 
economice. Programul este susţinut prin Mecanismul extins de 
creditare (ECF) şi Mecanismul de finanţare extinsă (EFF).

Cele două împrumuturi vor fi utilizate pentru finanţarea necesităţilor 
bugetului de stat. asistenţa financiară va fi folosită pentru acoperirea 
necesităţilor urgente de finanţare ale balanţei de plăţi, survenite în 
urma şocurilor negative, inclusiv a războiului din Ucraina şi sancţiu-
nilor internaţionale impuse Federaţiei Ruse şi Republicii Belarus. 
Totodată, acordarea suportului financiar din partea FMI va cataliza 
oferirea asistenţei financiare de către comunitatea internaţională.

Proiectul de modificare a Legii privind atragerea împrumutului de 
stat extern din partea Fondului Monetar Internaţional prin interme-
diul EFF şi cel de modificare a Legii privind atragerea împrumu-
tului de stat extern din partea Fondului Monetar Internaţional prin 
intermediul ECF urmează a fi votate în lectura a doua.

Documentele nu presupun obligaţii de rambursare – fiecare ţară-
membră a FMI poate utiliza DST din cota sa, conform necesităţilor 
interne. DST sunt un activ de rezervă creat de către Fondul Mo-
netar Internaţional cu scopul de a suplimenta activele de rezervă 
existente ale statelor membre FMI.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Votat în lectură finală:  
agenţii economici vor fi scutiţi  
de facturi fiscale atunci când vor face 
cumpărături cu cardul bancar  
şi vor dori să-şi deducă cheltuielile
Proiectul de lege, prin care agenţii economici sunt 
scutiţi de necesitatea perfectării facturilor fiscale 
atunci când vor face cumpărături cu cardul bancar şi 
vor dori să-şi deducă cheltuielile, a fost votat în cea 
de-a doua lectură.

Deputaţii au modificat Codul fiscal şi Legea cu privire la contabi-
litate şi raportare financiară.

Iniţiativa legislativă, elaborată de Radu Marian, vicepreşedintele 
Comisiei economie, buget şi finanţe, şi alţi deputaţi, va permite 
acceptarea bonurilor fiscale în calitate de documente contabile 
pentru agenţi economici care procură mărfuri/servicii cu cardul 
corporativ. aşadar, bonul fiscal eliberat va putea servi drept docu-
ment confirmativ pentru deducerea cheltuielilor.

“această modificare va reprezenta o relaxare birocratică impor-
tantă pentru agenţii economici, în special în cazul cumpărăturilor 
de mică valoare. Timpul irosit pentru completarea facturilor fiscale, 
eliberarea lor, semnarea lor de către toate părţile tranzacţiei, va 
putea fi în schimb utilizat pentru activităţi mult mai productive”, a 
argumentat deputatul.

Implementarea proiectului nu necesită bani de la bugetul de stat. 
În schimb are impact pozitiv asupra activităţii agenţilor economici 
care nu vor avea nevoie de a procura, perfecta şi transmite facturi 
fiscale.

“Dar beneficiul de bază este timpul, pe care îl vor economisi antre-
prenorii, în special cei din micul business”, a declarat Radu Marian.

Proiectul va intra în vigoare la publicarea în Monitorul Oficial al 
Republicii Moldova.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Guvernul a avizat pozitiv aprobarea 
Acordului de grant între Moldova  
şi BDCE, pentru realizarea unui  
nou Proiect de construcţie  
a locuinţelor sociale
Cabinetul de miniştri a aprobat proiectul de lege cu 
privire la aprobarea Acordului de grant între Republica 
Moldova şi banca de Dezvoltare a Consiliului Europei 
(bDCE), pentru realizarea asistenţei tehnice „Activităţi 
preparatorii aferente unui proiect privind locuinţele 
sociale”, semnat la 5 mai 2022.

acordul prevede oferirea unui grant în valoare de 49 mii de euro, 
din partea Donatorului Spaniol din Contul de Coeziune Socială. 
Banii vor fi alocaţi pentru efectuarea unui studiu de fezabilitate, la 
nivel naţional, în vederea identificării numărului necesar de locuinţe 
sociale, aziluri de bătrâni şi cămine studenţeşti ce vor fi propuse 
spre construcţie/renovare, pentru stabilirea costului noului Proiect 
de construcţie a locuinţelor sociale şi a impactului social-economic.

astfel, în cadrul Proiectului vor fi realizate mai multe activităţi, 
după cum urmează:

• Elaborarea studiului de fezabilitate, în care se va analiza situa-
ţia actuală a locuinţelor şi necesităţile estimate pentru locuinţe so-
ciale, cămine studenţeşti şi case pentru bătrâni. Totodată, studiul 
va contribui la revizuirea cadrului normativ aferent locuinţelor soci-
ale, la determinarea beneficiarilor eligibili, stabilirea condiţiilor şi a 
graficului de implementare, a costurilor şi surselor de finanţare, a 
riscurilor potenţiale şi măsurilor de atenuare etc;

• Elaborarea proiectului, care va avea drept scop conlucrarea 
cu autorităţile publice locale participante pentru identificarea re-
surselor disponibile, inclusiv terenul disponibil, locaţia, statutul 
serviciilor, utilităţile disponibile, clădirile existente ce urmează a fi 
renovate/reutilizate; determinarea necesităţii de investire şi esti-
mările de costuri etc.

Realizarea acţiunilor de pregătire şi elaborare a studiului de fe-
zabilitate pentru lansarea noului Proiect vor fi efectuate de către 
Unitatea de implementare a Proiectului de construcţie a locuinţelor 
pentru păturile socialmente vulnerabile II.

Precizăm că detaliile conceptuale ale acordului au fost stabilite 
urmare a discuţiilor dintre Ministerul Infrastructurii şi Dezvoltării 
Regionale şi Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei, în cadrul 
vizitei de lucru în Republica Moldova, din septembrie 2021, a ex-
perţilor Băncii, care au apreciat progresele obţinute în procesul 
de implementare a Proiectului de construcţie a locuinţelor sociale 
în faza II şi şi-au exprimat disponibilitatea continuării colaborării 
pentru realizarea fazei III a acestuia.

midr.gov.md

R. Moldova a obţinut 65 de puncte 
din 100 în Clasamentul mondial  
de transparenţă bugetară
Republica Moldova a înregistrat îmbunătăţiri privind 
accesul public la informaţiile bugetare, conform 
Sondajului privind bugetul Deschis 2021.

Concluzia a fost făcută în cadrul unei conferinţe cu participarea 
reprezentanţilor Ministerului Finanţelor, Delegaţiei Uniunii Europe-
ne (UE) în Moldova, Oficiului Fondului Monetar Internaţional (FMI) 
în Moldova, Curţii de Conturi şi ai Centrului analitic Independent 
Expert-Grup, transmite MOLDPRES.

Potrivit sondajului, scorul de transparenţă bugetară al Republicii 
Moldova a crescut de la 57 de puncte în 2019 până la 65 de punc-
te în 2021 din totalul de 100. aceasta înseamnă că cetăţenii au 
obţinut un acces mai mare la informaţiile de care au nevoie pentru 
a se implica în procesul decizional şi cel de responsabilizare a 
Guvernului.

Rezultatul indică o îmbunătăţire semnificativă privind dezvălui-
rea informaţiei privind documentele bugetare şi plasează Repu-
blica Moldova pe locul 21 din 120 de ţări care au fost incluse în 
evaluare, alături de ţări ca Bulgaria, Slovacia, Ucraina, România 
şi Cehia.

„Spre deosebire de evaluarea din 2019, în anul 2021 se atestă o 
creştere a gradului de detaliere a documentelor bugetare, în mod 
special, Moldova a sporit disponibilitatea informaţiilor bugetare 
prin publicarea online a Raportul semianual de executare a buge-
tului”, conform Ministerului Finanţelor.

Sondajul Bugetului Deschis reprezintă o evaluare independentă, 
realizată de Organizaţia Neguvernamentală International Budget 
Partnership. analiza privind procesul bugetar în Moldova pentru 
realizarea acestui chestionar este furnizată de Centrul analitic 
Independent Expert Grup. Pentru a consolida şi mai mult cerceta-
rea, proiectul de chestionar a fost revizuit şi de un reprezentant al 
Ministerului Finanţelor.

Autorităţile au stabilit un plan 
asupra facilitării exportului 
produselor perisabile
Agenţia Naţională pentru Siguranţa Alimentelor 
(ANSA) şi Serviciul vamal au stabilit mai multe măsuri 
pentru facilitarea şi promovarea exportului de produse 
agricole perisabile de origine din Republica Moldova, 
transmite MOlDPRES.

Planul de acţiuni este stipulat în ordinul comun cu privire la pro-
cedura de vămuire a produselor agricole perisabile exportate din 
Republica Moldova, semnat de conducerile celor două instituţii.

„În document a fost expus mecanismul de facilitare şi prioritizare 
a exportului produselor uşor alterabile şi procesul de traversare a 
frontierei cu acest tip de marfă. astfel, pe perioada stării de urgen-
ţă, în scopul asigurării condiţiilor optime pentru exportul produse-
lor agricole perisabile de către reprezentanţii aNSa şi Serviciului 
Vamal vor fi asigurate condiţii necesare pentru vămuirea şi trece-
rea peste frontiera vamală, în mod prioritar, a produselor agricole 
perisabile exportate din Republica Moldova”, indică aNSa.

Exportul de produse agricole perisabile de origine din Republica 
Moldova va fi prioritizat, iar la trecere va fi utilizată pista aEO, pe 
care va fi instalat marcajul “PERISaBIL TRaNSPORT PRIORI-
TaR”. De asemenea, inspectorii aNSa, la emiterea certificatelor 
fitosanitare/sanitar-veterinare pentru mărfurile stipulate în ordinul 
comun, vor elibera, pentru fiecare unitate de transport, marcajul 
“PERISaBIL TRaNSPORT PRIORITaR”. acesta va fi amplasat pe 
parbrizul camioanelor care vor exporta produse agricole perisabile 
de origine din Republica Moldova şi va servi ca temei de trecere 
în regim prioritar.

Un vin din Republica Moldova  
a fost desemnat cel mai bun  
vin roşu din lume
Fautor Negre 2017 din Republica Moldova a fost 
desemnat cel mai bun vin roşu din lume, potrivit 
Concours Mondial de bruxelles, care a anunţat 
rezultatele sesiunii “Roşu & Alb” din 2022, transmite 
MOlDPRES.

În perioada 19-21 mai, Concours Mondial de Bruxelles, conside-
rată cea mai prestigioasă competiţie din lume, a adunat experţi din 
industria vinului pentru a degusta peste 7300 de vinuri, provenind 
din circa 40 de ţări.

Conform organizatorilor, printre câştigătorii competiţiei sunt vi-
nuri de pe şase continente şi 35 de ţări. Cu două mari medalii de 
aur, 20 de aur şi 31 de argint, Moldova ocupă locul nouă după 
numărul de premii.

„Fautor Negre 2017 din Moldova a primit cel mai mare punctaj al 
juriului la categoria vin roşu, dintr-un total de 5084 de vinuri roşii 
din întreaga lume. Negre este un cupaj roşu din două soiuri autoh-
tone – Feteasca Neagră şi Rara Neagră – maturat 12 luni în butoi 
de stejar. Cu 53 de premii, în total, Moldova este lider în Europa de 
Est, urmată de Cehia (43), Bulgaria (38) şi România (36). În total, 
12 ţări est-europene au primit medalii la competiţia din acest an, 
confirmând calitatea tot mai mare a vinurilor din această regiune a 
lumii”, indică sursa citată.

Următoarea sesiune “alb & Roşu” a Concours Mondial de Bru-
xelles va avea loc în perioada 12-14 mai 2023 în Istria, Croaţia, 
unde competiţia îşi va sărbători cea de-a 30-a ediţie.
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Preţul la benzină şi motorină 
creşte din nou
Pentru ziua de miercuri, 8 iunie, au fost stabilite 
următoarele preţuri maxime de comercializare 
cu amănuntul a produselor petroliere principale 
de tip standard: benzina COR 95 – 32,59 lei/
litru (+0,39); motorină – 29,30 lei/litru (+0,64), 
transmite MOlDPRES cu referire la Agenţia 
Naţională pentru Reglementare în Energetică 
(ANRE).

agenţia a explicat că se constată o creştere fără prece-
dent a cotaţiilor Platts pentru benzină şi motorină, care 
în cadrul ultimei sesiuni au ajuns la un nivel record de 
circa 1406 dolari/tona de benzină şi de 1343 dolari/tona 
de motorină. „În intervalul ultimelor 14 zile, utilizat de către 
aNRE la calcularea preţurilor maximale, cotaţiile s-au ma-
jorat cu 16% la benzină şi cu 23% la motorină, creşterea 
reprezentând aproximativ 196 dolari/tonă la benzină şi 
251 dolari/tona de motorină”, indică instituţia.

„Pe plan internaţional, situaţia generată de agresiunea 
militară a Federaţiei Ruse în Ucraina creează presiuni fără 
precedent asupra preţurilor la produsele derivate din petrol, 
fapt ce duce la înregistrarea în majoritatea ţărilor lumii a 
unor preţuri record la carburanţi. O analiză comparativă a 
preţurilor practicate în alte state europene demonstrează 
că în majoritatea cazurilor, datorită mecanismului de pla-
fonare a acestora şi de reglementare a marjei comerciale 
specifice, Republica Moldova menţine un nivel relativ mai 
mic al preţurilor”, se menţionează în comunicatul aNRE.

Peste 694,1 milioane de lei au fost 
încasaţi de către Serviciul Vamal
Peste 694,1 milioane de lei (circa 34,7 mil. 
euro) au fost încasaţi de către Serviciul vamal 
în bugetul de stat pe parcursul săptămânii 
trecute, mai mult cu 15,94% faţă de sarcina 
bugetară stabilită pentru acest interval, relatează 
MOlDPRES.

Potrivit Serviciului Vamal, persoanele fizice au introdus 
bunuri a căror valoare în vamă depăşeşte limita neimpo-
zabilă, fiind încasate plăţi în valoare de peste 15,9 milioane 
lei, ceea ce reprezintă 2,3% din totalul sumei încasate pen-
tru perioada respectivă.

Banii colectaţi de la contribuabili sunt vărsaţi direct în 
bugetul de stat şi redistribuiţi pentru salarii, dezvoltarea 
infrastructurii, proiecte sociale ş.a.

De asemenea, pe parcursul săptămânii trecute, au fost 
perfectate peste 10 mii de declaraţii vamale, iar fluxul 
mijloacelor de transport a constituit aproximativ 87 mii de 
traversări.

La capitolul combaterea fraudelor, în perioada vizată au 
fost constatate 55 de încălcări ale legislaţiei vamale şi apli-
cate amenzi în sumă de peste 270 mii de lei.

De la începutul anului curent, Serviciul Vamal a colectat 
la bugetul de stat 13,0 miliarde lei, fiind atestată o creştere 
de 23,6% faţă de încasările din intervalul corespunzător al 
anului 2021.

FEE Nord şi Premier Energy  
cer ANRE majorarea tarifului
Furnizare energie electrică nord (FEE Nord), 
care livrează energie electrică consumatorilor 
din nordul Moldovei, a făcut apel la Agenţia 
Naţională pentru Reglementare în Energetică 
(ANRE) să actualizeze tarifele. Potrivit Infotag, 
în cererea sa compania propune, în special, 
majorarea tarifului pentru consumatorii casnici 
(racordaţi la reţele de 0,4 kv) de la 2,51 lei până 
la 2,93 lei pentru 1 kWh.

Operatorul justifică necesitatea acestui lucru prin faptul 
că preţul mediu de achiziţie a energiei electrice deja în luna 
mai (la o lună de la introducerea noilor tarife – “I.”) a crescut 

de la 1,371 lei la 1,531 lei sau cu 11,7%. Iar cursul leului 
moldovenesc a scăzut în raport cu dolarul american de la 
17,93 lei, în ianuarie, la peste 19 lei, iar, ca urmare, compa-
nia a acumulat deja o datorie de 238,1 milioane lei.

Ultima dată tariful la energia electrică pentru consumatorii 
casnici ai Premier Energy a crescut la 1 aprilie – de la 1,51 
la 2,17 lei. Iar tariful pentru consumatorii FEE Nord a cres-
cut de la 2,08 la 2,51 lei.

O şedinţă publică a aNRE este programată pentru 10 iu-
nie, dar revizuirea tarifelor la energie electrică nu apare pe 
ordinea de zi a acesteia.

Prim-ministrul s-a pronunţat 
pentru sporirea capacităţii 
portului Giurgiuleşti
Premierul Natalia gavriliţa consideră că 
este necesară “sporirea capacităţii portului 
giurgiuleşti”. După cum relatează Infotag, ea a 
declarat acest lucru în timpul vizitei sale în port, 
weekendul trecut.

Prim-ministrul a scris pe reţelele de socializare că “în ul-
tima perioadă, s-a înregistrat o intensificare a activităţii în 
cadrul portului – volumul de export al mărfurilor a crescut 
de 3 ori, iar numărul de cereri s-a majorat cu circa 400%”.

“acest fapt confirmă rolul important al Portului ca platfor-
mă comercială pentru exportatorii şi importatorii din ţara 
noastră”, a spus ea, exprimând opinia că “este necesar să 
ne pregătim pentru toamnă şi să luăm decizii acum pentru 
a oferi producătorilor agricoli posibilitatea de a exporta pro-
duse pe pieţele internaţionale în condiţii favorabile şi cât 
mai repede posibil”.

Potrivit premierului Gavriliţa, este importantă rezolvarea 
aspectelor juridice ce ţin de gestionarea transparentă şi 
eficientă a portului, precum şi dezvoltarea traseului Cahul-
Giurgiuleşti.

În timpul vizitei sale în sud, premierul a vizitat punctul de 
trecere a frontierei Giurgiuleşti-Gălaţi.

Transportul de mărfuri din 
Moldova va putea traversa 
teritoriul Uniunii Europene  
fără autorizaţii speciale
Transportul rutier de mărfuri din Republica 
Moldova va fi scutit de necesitatea de a 
obţine autorizaţii pentru a circula pe teritoriul 
uniunii Europene. următoarea rundă de 
negocieri privind încheierea unui acord privind 
liberalizarea transportului rutier de mărfuri între 
Republica Moldova şi uE a avut loc la sfârşitul 
săptămânii trecute, la Chişinău.

După cum a comunicat pentru agenţia Infotag Serviciul 
de presă al Ministerului Infrastructurii şi Dezvoltării Regio-
nale, documentul prevede că transportul rutier de mărfuri 
în regim bilateral şi tranzit urmează a fi scutit de deţine-
rea autorizaţiilor. astfel, operatorilor de transport rutier din 
Republica Moldova le va fi asigurată mobilitatea continuă, 
noi oportunităţi şi acces mai liber pe piaţa economică eu-
ropeană.

Prevederile acordului elaborat de experţii Comisiei UE 
(DG MOVE) vor stabili tipul operaţiunilor de transport, dura-
ta de valabilitate a acordului, activitatea Comisiei mixte de 
monitorizare a implementării acordului etc.

În prezent, relaţiile bilaterale în domeniul transportului ru-
tier cu majoritatea statelor membre ale UE sunt reglemen-
tate în baza acordurilor bilaterale interguvernamentale. În 
special, acestea stabilesc că transporturile rutiere de măr-
furi sunt realizate doar în baza autorizaţiilor de transport 
rutier. Cotele de autorizaţii se stabilesc în cadrul negocieri-
lor, în baza principiului parităţii, şi în mare parte, sunt insu-
ficiente pentru operatorii de transport rutier din Republica 
Moldova.

Fragment din cadrul interviului 
oferit de către guvernatorul Băncii 
Naţionale a Moldovei, Octavian 
Armaşu, instituţiilor mass-media 
din Republica Moldova

NOI.MD:
Cum poate BNM, în conformitate cu legea, să controleze inflaţia în faţa 

unui volum mare de importuri semnificativ mai scumpe? Ce neajunsuri 
din partea conducerii BNM condiţionează o inflaţie înaltă în ţară? Dacă 
preşedintele Republicii Moldova are dreptate şi BNM nu poate controla 
inflaţia, nu ar fi timpul să schimbăm Legea BNM şi să stabilim alte sar-
cini, mai realiste, pentru principala bancă a ţării? De exemplu, să organi-
zăm un sistem eficient de finanţare a dezvoltării industriei în ţară?

Voi reaminti că avem şocuri inflaţioniste din exterior care nu au la origine po-
litica monetară a BNM. Ele sunt provocate de anumite evenimente din afara 
Republicii Moldova. Ele au pornit cu problemele create de criza pandemică 
şi acum au fost amplificate de războiul din Ucraina. Prin politica monetară 
nu pot fi oprite aceste şocuri inflaţioniste, dar asta nu înseamnă că obiecti-
vul principal al BNM legat de stabilitatea preţurilor şi-a pierdut actualitatea. 
Mandatul BNM se aplică pentru a readuce inflaţia la ţintă. adică noi trebuie 
să oprim cât mai repede propagarea efectelor acestui val de scumpiri şi să 
prevenim creşterile galopante sau cum le numim noi, profesioniştii, efectele 
de runda a doua şi să readucem cât mai repede inflaţia la ţintă. În prezent, 
majoritatea băncilor centrale îşi aplică mandatul de asigurare a stabilităţii pre-
ţurilor anume în acest mod.

Politica monetară şi strategiile de politică monetară sunt foarte complexe şi 
prevăd instrumente foarte complicate, modelări econometrice, dezbateri în 
interiorul BNM şi doar ulterior se ajunge la o decizie. Ca să iei anumite decizii 
trebuie să ai şi anumite cunoştinţe şi experienţă în domeniu. Toate băncile 
centrale au exact aceleaşi instrumente ca BNM şi în lupta cu inflaţia se aplică 
exact aceleaşi instrumente clasice.
Clubul PRESEI ECONOMICE:

Ce paşi şi compromisuri dificile este pregătită să facă BNM la reco-
mandările FMI şi la ce noi instrumente este gata să recurgă pentru a 
răspunde crizei, a reduce inflaţia, a menţine stabilitatea financiară, a 
stabiliza cursul de schimb, a menţine suficiente rezerve valutare pentru 
a face faţă şocurilor actuale şi posibile viitoare?

Banca Naţională are cu FMI o conlucrare benefică. Datorită acestei cola-
borări, am realizat reforma bancară din ultimii ani care a întărit sectorul de 
la 2014 încoace. acum vedem cu toţii rezultatele – avem un sistem bancar 
puternic, stabil, în care lumea are încredere şi care îşi îndeplineşte funcţiile.

În ceea ce ţine de deciziile de politică monetară, avem şi susţinerea FMI 
care are o experienţă bogată în acest sens. De aceea, eu cred că deciziile 
noastre sunt foarte bine echilibrate, calculate, noi analizăm o multitudine de 
riscuri atunci când luăm deciziile.
CAPITAl MARKET:

S-a adaptat economia la condiţiile actuale de piaţă? Cât de confortabi-
le sunt aceste condiţii pentru agenţii economici, astfel încât aceştia să 
dezvolte afaceri, să crească potenţialul de export al ţării urmare politicii 
monetare dure?

Economia este în proces de adaptare şi ajustarea se va finaliza atunci când 
se va ajunge la o inflaţie în coridorul de 5% +-1,5 puncte procentuale. Iată 
atunci vom putea spune că toate devierile interne din economie s-au ajustat 
şi economia este într-un echilibru nou. Până atunci suntem în tranziţie, în 
proces de ajustare care, da, este dureros, dar este necesar pentru a evita o 
inflaţie persistentă, şi, respectiv, o situaţie mai gravă în viitor.
REAlITATEA.MD:

BNM a majorat rata de bază la 18,5 pentru a stimula economisirea. Or, 
băncile aplică o dobândă medie de 11% în condiţiile unei inflaţii de 30%. 
În ce valută să îşi ţină oamenii economiile?

BNM a majorat rata de bază la 18,5 cu scopul ca rata la depozite să con-
tinue să crească. Tot cu această miză sunt şi deciziile noastre de majorare 
a rezervelor obligatorii. În felul acesta vrem să stimulăm economisirea, să 
determinăm băncile să facă depozitele în lei mai atractive prin creşterea de 
rate. am avut la acest subiect discuţii cu reprezentanţii băncilor. În prezent, 
sectorul bancar este rezilient şi economiile cetăţenilor sunt în siguranţă. Da-
tele statistice arată că deponenţii preferă în continuare să deţină depozitele în 
moneda naţională, ceea ce reflectă încrederea populaţiei în acesta.

№22 (946), 8 iunie 2022



5statistici  /  с татис тика

Da
ta

 
tra

nz
ac

iei
Em

ite
nt

ul
Co

d I
SI

N
Pr

e 
no

m
in

al,
 

lei

Nu
m

ru
l d

e 
tra

nz
ac

ii, 
un

it.

Va
lor

i m
ob

ili
ar

e 
tra

nz
ac

ion
at

e, 
un

it.

Pr
e 

de
 

tra
nz

ac
ion

ar
e, 

lei

Vo
lu

m
ul

 to
ta

l 
al 

tra
nz

ac
iei

, 
lei

Co
ta

, %
Ti

pu
l t

ra
nz

ac
tie

i

30
.05

.20
22

NI
ST

RU
-O

LĂ
NE
ŞT

I S
A

M
D1

4N
IS

O1
00

4
10

,00
40

48
44

30
0,0

0
14

53
20

0,0
0

7,0
8

vâ
nz

are
-cu

mp
ăra

re

30
.05

.20
22

AU
TO

M
OB

IL
IS

T-
BĂ

LŢ
I S

A
M

D1
4B

AU
T1

00
7

1,0
0

1
14

85
1,0

0
14

85
,00

0,1
7

vâ
nz

are
-cu

mp
ăra

re

30
.05

.20
22

IN
DM

ON
TA

J S
A

M
D1

4I
NM

J1
00

7
10

,00
1

77
50

10
,00

77
50

0,0
0

8,4
6

do
na
ţie

 în
tre

 pe
rso

an
ele

 ca
re 

su
nt 

so
ţi, 

ru
de

 sa
u a

fin
i p

înă
 la

 gr
ad

ul 
II 

inc
lus

iv

30
.05

.20
22

FA
VO

RA
BI

L 
SA

M
D1

4R
AB

I1
00

5
1,0

0
3

78
8

1,0
0

78
8,0

0
0,2

5
mo

ten
ire

31
.05

.20
22

NI
ST

RU
-O

LĂ
NE
ŞT

I S
A

M
D1

4N
IS

O1
00

4
10

,00
39

58
15

30
0,0

0
17

44
50

0,0
0

8,5
0

vâ
nz

are
-cu

mp
ăra

re

31
.05

.20
22

NI
ST

RU
-O

LĂ
NE
ŞT

I S
A

M
D1

4N
IS

O1
00

4
10

,00
4

39
7

10
,00

3 9
70

,00
0,5

8
mo
şte

nir
e

31
.05

.20
22

AG
AT

 SA
M

D1
4A

GA
T1

00
6

10
,00

50
6

75
37

49
11

,45
86

30
42

6,0
5

9,3
2

Re
tra

ge
rea

 ob
lig

ato
rie

 în
 co

nd
iţi

ile
 ar

t.3
0 

din
 L

eg
ea

 pr
ivi

nd
 pi

aţa
 de

 ca
pit

al

31
.05

.20
22

M
old

ov
a A

gr
oin

db
an

k S
A

M
A1

4A
GI

B1
00

8
20

0,0
0

1
76

41
00

,00
31

1 6
00

,00
0,0

1
vâ

nz
are

-cu
mp
ăra

re

31
.05

.20
22

Av
ico

la 
Ga

lli
nu

la 
S.A

.
M

D1
4A

LL
A1

00
7

10
,00

2
75

0
30

,00
22

50
0,0

0
0,1

7
vâ

nz
are

-cu
mp
ăra

re

01
.06

.20
22

NI
ST

RU
-O

LĂ
NE
ŞT

I S
A

M
D1

4N
IS

O1
00

4
10

,00
42

3 2
95

30
0,0

0
98

8 5
00

,00
4,8

1
vâ

nz
are

-cu
mp
ăra

re

02
.06

.20
22

VA
LE

GA
 SA

M
D1

4V
AL

E1
00

1
6,0

0
1

3 1
30

2,7
0

8 4
51

,00
1,0

0
vâ

nz
are

-cu
mp
ăra

re

02
.06

.20
22

CO
M

BI
NA

TU
L 

AU
TO

 N
R.

4 D
IN

 C
HI

SI
NA

U 
SA

M
D1

4A
UB

I1
00

0
10

,00
1

38
6

10
,00

3 8
60

,00
0,0

6
vâ

nz
are

-cu
mp
ăra

re

03
.06

.20
22

CO
DR

EN
II-

CO
M

 S.
A.

M
D1

4D
RE

N1
00

2
10

,00
2

25
5

10
,00

2 5
50

,00
0,6

7
mo
şte

nir
e

03
.06

.20
22

M
old

ov
a A

gr
oin

db
an

k S
A

M
A1

4A
GI

B1
00

8
20

0,0
0

1
11

20
0,0

0
2 2

00
,00

0,0
0

mo
şte

nir
e

St
at

ist
ica

 tr
an

za
ci

ilo
r î

nr
eg

ist
ra

te 
în

 af
ar

a p
ie

ei 
re

gle
m

en
ta

te 
sa

u M
TF

 pe
nt

ru
 da

ta
 de

 30
.05

.20
22

 - 
03

.06
.20

22

Nr
. 

d/
o

 D
en

um
ire

a 
em

ite
nt

ulu
i

ID
NO

 a
l 

em
ite

nt
ulu

i
IS

IN
Nu

m
ăr

ul 
va

lor
ilo

r 
m

ob
ilia

re
 în

 
pa

ch
et

, u
nit
ăţ

i

Pr
eţ

ul 
pe

nt
ru

 o
 

un
ita

te
, le

i

Va
loa

re
a 

to
ta

lă 
a 

pa
ch

et
ulu

i, 
lei

Po
nd

er
e 

din
 

vo
lum

ul 
em

isi
ei,

%

Va
loa

re
a 

no
m

ina
lă 

a 
un

ei 
va

lor
i 

m
ob

ilia
re

, le
i

Da
ta

 
de

pu
ne

rii 
ce

re
rii

Da
ta

 în
ce

pe
rii 

lic
ita
ţie

i

Te
rm

en
ul 

de
 

va
lab

ilit
at

e 
al 

ce
re

rii

1
SA

 "M
OL

DA
SI

G"
10

02
60

00
53

31
5

M
D1

4M
OS

I1
00

5
61

20
0

29
6,

75
 

18
 1

61
 1

00
,0

0 
10

,2
00

0
10

0,
00

 
29

.0
4.

20
22

29
.0

6.
20

22
12

.0
7.

20
22

PL
AN

UL
 D

E 
NE

GO
CI

ER
I P

E 
PI

AT
A 

RE
GL

EM
EN

TA
TA

 se
siu

ne
a d

in
 8 

Iu
ni

e 2
02

2

№22 (946), 8 iunie 2022



6 anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

Darea de seamă S.A. “Drumuri-Căuşeni” pentru anul 2021
Denumirea completă şi prescurtată a emitentului:1. 

 Societatea pe acţiuni “Drumuri-Căuşeni” (S.a. “Drumuri-Căuşeni”);
Numărul şi data înregistrării de stat a emitentului: 1003608000976 din 26.05.1998;2. 
Sediul societăţii, numărul de telefon şi fax pentru relaţii:3. 

 or. Căuşeni, str. Şoseaua Tighinei, 2 a, Tel/Fax 0243 26465;
Principalele genuri de activitate: lucrări de construcţie a drumurilor şi autostrazilor;4. 
Persoanele cu funcţii de răspundere ale societăţii:5. 

  Preşedntele consiliului: Cozma Ludmila
  Membrii consiliului: Moisei aliona, Eremia Ion, Cislaru Daniela, Muntean Tatiana
  Preşedintele organului executiv: Cijicenco alexandru
  Preşedintele comisiei de cenzori: Blanuţa Victoria
  Membrii comisiei de cenzori: Litocenco ana, Tarnovschi Geta

Informaţia privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în “Depozitarul Central Unic al 6. 
Valorilor Mobiliare” S.a. la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2021).

Tip valori mobiliare Codul ISIN

Numărul 
valorilor 

mobiliare, 
unităţi

Valoarea 
nomina-
lă a valo-
rilor mobi-
liare, lei

Ter-
men 

de cir-
cula-
ţie

Numărul valorilor mobiliare
Răscumpăra-
te pe parcur-
sul perioadei 
de gestiune

achiziţionate 
pe parcursul 
perioadei de 

gestiune
acţiuni ordinare MD14RUMC1004 2530710 25307100 X  –  –

acţiuni preferenţiale  –  –  –  –  –  –
Obligaţiuni  –  –  –  –  –  –

Capitalul social al emitentului la utlima zi a perioadei de gestiune – 253071007. 
Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune – 278. 
Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin 5 şi mai mult la sută din acţiunile 9. 
cu drept de vot plasate ale emitentului.

Denumirea completă a persoanelor juridice/
numele prenumele persoanei fizice, numărul 
de înregistrare (IDNO)/codul personal al per-

soanei fizice (IDNP)

Numărul de acţiuni
cu drept de vot, unităţi

Cota deţinută în numărul 
total de acţiuni cu drept 
de vot ale emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
agenţia proprietăţii publice pe lîngă  
Ministerul Economiei; c/f 100660100090 - 2519090 - 99,54

auditorul: “audit-Data” S.R.L.; or. Chişinău, str. Pietrăriei, 19/a, of. 4; Tel.: 022 83-87-97;10. 
Registratorul: “Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.a., or. Chişinău, str. Mitropolitul 11. 
Gavriil Bănulescu Bodoni, nr. 57/1, Tel. /Fax: 022 99-93-58

Raportul Anual al Societăţii pe Acţiuni „Style Design Company”
(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 

171/2012 şi pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)
I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzac-

ţionate în cadrul unui MTF.
Perioada de raportare: 01.01.2021-31.12.2021.1. 
Denumirea completă a emitentului Societatea pe acţiuni„Style Design Company”2. 
Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: MD-2012 mun. Chişinău, str. Puşkin, 26, of. 303.3. 
Numărul (IDNO) şi data înregistrării la organul înregistrării de stat:4. 

  – Numărul de înregistrare IDNO: 1018600040349;
  – Data înregistrării: 13.09.2018.
5.  activitatea principală (conform CaEM): CaEM 2009
  – 6820 Închirierea şi exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.
6.  Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă: SNC.
7.  Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 110 000 000 MDL.
8.  Informaţia privind numărul acţionarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării: 2 actionari.
Nr. 
d/o

Denumirea persoanei 
juridice

Nr. de inregistrare 
(IDNO) adresa juridica

1 Ca Moldasig Sa 1002600053315 mun. Chisinau, str. albisoara, 42
2 asito-Direct Sa 1002600007123 mun. Chisinau, str. Burebista, 108

9.  Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin cel puţin 5% din numărul total de 
acţiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acţionarii aflaţi în deţinere nominală şi beneficiarii efectivi.

Nr. 
d/o

Denumirea per-
soanei juridice

Nr. de inregis-
trare (IDNO) adresa juridica

Cota parte a actiunilor 
detinute in numarul total 
de actiuni cu drept de vot

1 Ca Moldasig Sa 1002600053315 Mun. Chisinau, str. albisoara, 42 54.0%
2 asito-Direct Sa 1002600007123 Mun. Chisinau, str. Burebista, 108 46.0%

10.  Informaţia privind societatea de registru:
 Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare Sa, sediul: mun. Chisinau, str. Mitropolit Gavriil 

Banulescu-Bodoni 57, bl. 1. administrator alexandru Savva.
11.  Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor):
 Nu a fost efectuat.
12.  Numărul total de acţiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul si clasa valorilor mobiliare.
  Numărul total de acţiuni total plasate – 100;
  valoarea nominală – 1 100 000 MDL;
  capitalul social – 110 000 000;
  numărul înregistrării de stat (cod ISIN) – MD14SDCO1002.
13.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului.

Iurie Cumatrenco IDNP 0991307487642 Administrator
alina Covalenco IDNP 2003032068727 Cenzor

14.  Societăţile comerciale în al căror capital social emitentul, precum şi persoanele afiliate acestuia, 
deţin, individual sau în comun, 25 şi mai mult la sută din acţiunile cu drept de vot (cotele părţi).

 Emitentul nu detine astfel de cote sociale. Nu detinem informatii referitor la persoanele afiliate.
15.  Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării 

de Stat).
 – La data de 02 noiembrie 2018 au fost înregistrate la agenţia Servicii Publice, Departamentul 

înregistrare şi licenţiere a unităţilor de drept modificările şi completările înscrise in Registrul de 
Stat al persoanelor juridice şi operate în Statut Societatea pe acţiuni „Style Design Company” nr. 
1018600040349 din 13.09.2018 şi anume:

 art. 5al. 1 al Statutului se modifică şi va avea, respectiv, următorul cuprins:
 Capitalul social al Societăţii constituie 110 000 000 lei, împărţit în 100 acţiuni ordinare nominative 

de clasa I, cu valoarea nominală de 1 100 000 lei, nematerializate, cu drept de vot, cu dreptul de 
a primi dividente şi o parte din activile societăţii în cazul lichidării acesteia, şi se completează cu 
unn nou alineat, care va avea următorul cuprins:

 – bun imobil cu nr. cadastral: 0100205.207.01 situat pe adresa, mun. Chişinău, str. a. Puşkin, 
26/a evaluat conform Raportului de evaluare Nr. 211-10-2018 din 27.10.2018 şi bun imobil cu nr. 
cadastral: 0100205.207.02 situat pe adresa, mun. Chişinău, str. Puşkin 26/B, evaluat conform 
Raportului de evaluare Nr. 212-10-2018 din 27.10.2018.

16.  Informaţia privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web 
proprie (dacă emitentul deţine o pagina web): Ziarul „Capital Market”.

II. Situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold la începu-
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfîrşitul pe-
rioadei de gestiu-
ne precedente, lei

1. active imobilizate
1. Imobilizări necorporale 1 000
2. Imobilizări corporale în curs de execuţie 2 272 796 1 399 404
4. Mijloace fixe 212 155 199 540
9. Investiţii imobiliare 107 754 823 107 818 683
Total active imobilizate 110 240 774 109 417 627
2. active circulante
1. Materiale 2720
3. Obiecte de mică valoare şi scurtă durată 145 010 145 610
6. Creanţe comerciale 218 228 155 829
8. avansuri acordate curente 1 799 19 828
9. Creanţe ale bugetului 97 414 129 776
11. alte creanţe curente 249 186 457 798
12. Numerar în casierie şi la conturile curente 18 793 46 728
16. alte active circulante 2 148 2 031
Total active circulante 732 578 960 320
Total active 110 973 352 110 377 947
3. Capital propriu
1. Capital social 110 765 120 110 765 120
3. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi (264)

4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi (854 834) (854 834)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (157 334)
 Total capital propriu 109 910 284 109 752 688
 5. Datorii curente
2. Împrumuturi pe termen scurt 370 000 223 374
3. Datorii comerciale 67 775 20 657
5. avansuri primite curente 217 037 221 230
8. Datorii faţă de buget 28 099
12. Provizioane curente 20 667 20 667
13. alte datorii curente 387 587 111 232
Total datorii curente 1 063 066 625 259
Total pasive 110 973 350 110 377 947

18. Situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venituri din vînzări 2 646 411 3 268 173
2. Costul vînzărilor 2 672 423 2 460 463
3. Profit brut (pierdere brută) 26 012 807 710
4. alte venituri din activitatea operaţională 236 2 304
6. Cheltuieli administrative 406 999 955 395
7. alte cheltuieli din activitatea operaţională 1 034 11 953
8. Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) (433 809) (157 334)
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare (433 809) (157 334)
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (433 809) (157 334)

19. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
 1. Direcţiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune: X
 2. activele nete ale emitentului 109 910 284 109 752 688
 3. activele nete ale emitentului în raport la:
• o acţiune ordinară 1 099 102.84 1 097 526.88
 4. Profitul net la o acţiune ordinară a emitentului Х
 5. Datoriile la dividendele anilor precedenţi Х
 6. Dividendele anunţate la o acţiune de fiecare clasă a emitentului:
• intermediare
• anuale Х
 7. Valoarea unei acţiuni a emitentului (cu indicarea sursei de informare)
• valoarea de piaţă
• valoarea estimativă 1 100 000 1 100 000

III. Informaţii privind evenimentele care influenţează sau pot influenţa activitatea emitentului 
de valori mobiliare şi/sau preţul valorilor mobiliare ale acestuia.

Iv. Informaţii privind tranzacţiile importante (cota cărora alcătuieşte cel puţin 5% din acţiu-
nile emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acţiunile emitentului de valori 
mobiliare.

v. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situaţiilor financiare anuale).

VI. SEMNĂTURI 
Administrator  Iurie Cumatrenco
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7anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

Situaţiile financiare

Posturile bilanţului
Sold la începu-
tul perioadei de 
gestiune, (lei)

Sold la sfîrşi-
tul perioadei de 
gestiune, (lei)

activ
active imobilizate
Imobilizări necorporale 23643 10491
Terenuri 13881 13881
Mijloace fixe 30216911 31467885
active circulante
Materiale, obiecte de mică valoare şi scurte durate, mărfuri 2170537 1055678
Producţie în curs de execuţie şi produse 2470529 -
Creanţe 2488646 4947371
Numerar în casierie şi la conturi curente 430333 112697
Total activ 38603769 37610663
Pasiv
Capital propriu
Capital social şi suplimentar 26076870 26076870
Rezerve 578348 782951
Profit nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenţi 1631421 1213866
Profit net (pierderea) al anului de gestiune - -1880304
Total capital propriu 28286639 26193033
Datorii pe termen lung – total 1183477 758889
Datorii curente 9133653 10658741
Datorii comerciale 7800908 9462341
alte datorii curente 46571 7262
Total pasiv 38603769 37610663

Darea de seamă rezumativă privind rezultatele financiare la data raportată:

Indicatorii
Perioada de 
gestiune pre-

cedentă

Perioada de 
gestiune cu-

rentă
1. Venituri din vânzări 47279935 38794020
2. Costul vânzărilor 39214267 33608283
3. Profitul brut (pierdere brută) 8065668 5185737
5. Cheltuieli administrative 7596713 6957253
6. alte cheltuieli operaţionale 45173 51437
7. Rezultatul din activitatea operaţională profit (pierdere) 423782 -1822953
8. Rezultatul din alte activităţi: profit (pierdere) -6227 -57351
9. Profit (pierdere) pînă la impozitare 417555 -1880304
10. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit - -
11. Profitul net (pierdere netă) 417555 -1880304
13. activele nete ale emitentului 28286639 26193033
14. activele nete ale emitentului în raport la: o acţiune ordinară 11,18 10,35
15. Profitul net la o acţiune ordinară a societăţii 0,16 -
17. Datoriile la dividendele anilor precedenţi - -
Persoanele care au semnat bilanţul contabil

Director interimar al S.A. „Drumuri-Căuşeni”  Cijicenco Alexandru
Contabil-şef  Zglavuţa Maria

Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societăţii de audit care a efectuat auditul 
obligatoriu al rapoartelor financiare anuale.

auditul “audit Data” S.R.L. a constatat că situaţiile financiare a S.a. “Drumuri-Căuşeni” pentru exerci-
ţiul financiar încheiat la 31 decembrie 2021, precum şi situaţia rezultatelor financiare, situaţia modifică-
rilor capitalului propriu, situaţia fluxului de numerar, sunt întocmite, din toate punctele de vedere semni-
ficative, în conformitate cu Standardele Naţionale de Contabilitate aplicate în Republica Moldova.

S.A. «BETACON»
извещает своих акционеров, что 
решением Совета Общества от 
01 июня 2022 г. принято решение 

о созыве очередного годового 
общего собрания акционеров в 

очной форме 18 июля 2022 года в 
10:00 часов по адресу: м. Комрат, 
ул. Ленина, 2. Начало регистра-
ции акционеров в 09:00 часов.

Повестка дня:
Рассмотрение финансового годового 1. 
отчета за 2021 год.
Отчет исполнительного органа общества 2. 
о деятельности за 2021 год и основные 
перспективы развития на 2022 год.
Отчет Совета Общества о результатах 3. 
деятельности предприятия за 2021 год.
Отчет Ревизионной Комиссии Обще-4. 
ства за 2021 год.
Утверждение размера оплаты труда, го-5. 
довых вознаграждений и компенсаций 
директору Общества.
Утверждение распределения прибыли 6. 
за 2021 год.
Утверждение нормативов распределе-7. 
ния прибыли общества на 2022 год.
Утверждение размера оплаты труда, го-8. 
довых вознаграждений и компенсаций 
членам Совета Общества и Ревизион-
ной Комиссии.
О заверении протокола.9. 

Список акционеров с правом участия в со-
брании составить независимым регистра-
тором Societatea de Registru Depozitarul 
Central S.a. на 01 июня 2022 г.

Акционеры могут ознакомиться с материа-
лами по повестке дня общего собрания в ад-
министративном корпусе S.a. «BETaCON» с 
08 июля 2022 года с 10.00 до 12.00 часов.

Для участия в собрании акционеры 
должны предъявить документы, удостове-
ряющие личность, а их представители – до-
веренность, заверенную в соответствии с 
действующим законодательством и доку-
менты, удостоверяющие личность.

совета общества S.A. «BETACON».

Вниманию акционеров 
АО «Вулдис»!

Администрация АО «Вулдис» со-
общает о проведении общего 

годового собрания акционеров – в 
очной форме 18 июля 2022 г. в 09:00, 

в актовом зале по адресу: г. Вул-
канешты, ул. 40 Лет Октября, 54. 
Начало регистрации в 08:00 часов.

Повестка дня:
Отчет руководящих органов АО о про-• 
веденной работе за 2021 г.
Об утверждении программы деятель-• 
ности предприятия и распределения 
прибыли на 2022 г.
Результаты ревизионной проверки фи-• 
нансовой деятельности предприятия.
Выборы членов Совета Общества, вы-• 
боры ревизионной комиссии.
дополнительные вопросы• 

При себе иметь документы: удостоверяю-
щие личность.

С материалами собрания можно озна-
комиться у секретаря Совета Общества 
с 01.06.2022 г. по рабочим дням с 8:00 до 
12:00 часов.

справки по телефону: 0 (293)3-24-60.
совет ао «вулдис»

S.A. “Franzeluţa”
AVIZ REPETAT 

privind ţinerea Adunării generale anuale 
ordinare a acţionarilor S.A. “Franzeluţa” 

preconizată pentru 28 iunie 2022

STIMATE ACţIONAR!
Urmare şedinţei Consiliului S.A. “Fran-
zeluţa” din 26 mai 2022, ordinea de zi 
a Adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor preconizate pentru 28 iunie 
2022 a fost completată cu un punct nou 
(pct. 12), după cum urmează: „Aproba-
rea Regulamentului privind organizarea 

şi desfăşurarea concursului pentru 
ocuparea funcţiei vacante de director ge-
neral”. În acest context, repetat aducem 

la cunoştinţa acţionarilor că, Consiliul 
Societăţii a adoptat Decizia cu privire la 
convocarea pe 28 iunie 2022 a Adunării 

generale ordinare anuale a acţionari-
lor cu prezenţa acţionarilor, în incinta 

sediului Societăţii pe str. Sarmizegetusa, 
30, et. I, în sala festivă, la ora 11.00,

Cu uRMăTOAREA ORDINE DE ZI:
1.  aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii.
2.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă 

financiare anuale a S.a. “Franzeluţa”.
3.  aprobarea direcţiilor prioritare de dez-

voltare a Societăţii pe acţiuni pentru anii 
2022-2024.

4.  Examinarea raportului organizaţiei de au-
dit privind exerciţiul economico- financiar 
al Societăţii în anul 2021.

5.  Examinarea raportului anual de activitate a 
Comitetului de audit al S.a. „Franzeluţa”.

6.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori a Societăţii.

7.  Încetarea înainte de termen a împuterniciri-
lor membrilor Consiliului Societăţii, ai Comi-
siei de Cenzori şi ai Comitetului de audit.

8.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii, ai 
Comisiei de cenzori şi ai Comitetului de au-
dit. Stabilirea cuantumului retribuţiei muncii 
membrilor Consiliului Societăţii, ai Comisiei 
de cenzori şi ai reprezentantului statului.

9.  Cu privire la acoperirea pierderilor Socie-
tăţii din anul 2021 şi aprobarea normative-
lor de repartizare a profitului Societăţii pe 
anul 2022.

10.  Confirmarea organizaţiei de audit şi cuan-
tumul retribuţiei serviciilor ei.

11.  Cu privire la autentificarea procesului – 
verbal al adunării generale anuale ordina-
re a acţionarilor.

12.  aprobarea Regulamentului privind organi-
zarea şi desfăşurarea concursului pentru 
ocuparea funcţiei vacante de director ge-
neral.

Înregistrarea acţionarilor va avea loc în inter-
valul de timp 8.30 – 10.30.

Registrul acţionarilor, cu dreptul de participa-
re la adunare se va întocmi conform situaţiei 
din 20 mai 2022, data de evidenţă stabilită de 
Consiliul Societăţii.

acţionarii se pot familiariza cu materialele 
privind chestiunile din ordinea de zi a adunării 
generale anuale ordinare a acţionarilor, înce-
pând cu data de 18.06.2022 de la ora 9.00 
până la ora 16.00 în secţia juridică, pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Sarmizegetusa, 30.

acţionarii, participanţi la adunare urmează 
să prezinte la înregistrare documentul de iden-
titate, iar reprezentanţii acţionarilor, pe lângă 
buletinul de identitate urmează să prezinte şi 
mandatul autentificat în conformitate cu preve-
derile legislaţiei în vigoare.

Tel. de contact: 022-853-487.

Spre atentia actionarilor SA “Repdesteh”
Pe data de 04.06.2022 s-a petrecut Adunarea Generala a actio-

narilor SA “Repdesteh” la care s-au aprobat urmatoarele:
1.  a fost aprobat Raportul financiar al organului executiv pentru a. 2021
2.  a fost aprobat Raportul Comisiei de Cenzori pentru a. 2021
3.  a fost aleasa Comisia de Cenzori in componenta: Z. Zara, S. Sladcenco, V. Balmus
4.  Sa aprobat Proiectul Statutului asociatiei in redactie noua
5.  a fost luata hotarirea ca din cauza nefunctionarii Societatii, contract cu Compania de audit sa 

nu fie incheiat.

Вниманию акционеров 
АО «АКВА-Вулканешты»!

Администрация АО «АКВА-
Вулканешты» сообщает о 

проведении Общего годового 
собрания акционеров – в очной 
форме 18 Июля 2022 г. в 10:00, 

в актовом зале по адресу: г. 
Вулканешты, ул. 40 Лет Октября, 

54. Начало регистрации в 09:00.

Повестка дня:
Отчет руководящих органов АО о • 
проведенной работе за 2021 г.
Об утверждении программы дея-• 
тельности предприятия и распре-
деления прибыли на 2022 г.
Результаты ревизионной проверки • 
финансовой деятельности пред-
приятия.
Выборы членов Совета Общества • 
и членов ревизионной комиссии.
дополнительные вопросы• 

При себе иметь документы, удостове-
ряющие личность.

С материалами собрания можно 
ознакомиться у секретаря Совета Об-
щества с 01.06.2022 г. по рабочим дням 
с 8.00 до 12.00 часов.

справки по телефону: 
0 (293) 2-36-50

Consiliul SA «zimbru Nord»
a aprobat hotărârea privind convocarea 
adunării generale ordinare a acţionarilor, 
cu prezenţa acestora, pe 12 iulie 2022 
pe adresa mun. Bălţi, str. Calea Ieşilor, 

186. Înregistrarea acţionarilor de la 11-30 
până la 12-25. Începutul adunării 12-30.

Cu uRMăTOAREA ORDINE DE ZI:
1.  aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului 

pe anul 2021. Examinarea raportului financiar 
anual al societăţii pe anul 2021.

2.  aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei 
de cenzori pe anul 2021.

3.  Repartizarea profitului pe anul 2021 si normati-
vele de repartizare pe anul 2022.

4.  Încetarea înainte de termen a mandatului mem-
brilor Consiliului societăţii în exerciţiu.

5.  alegerea unei noi componenţe al Consiliului so-
cietăţii şi stabilirea cuantumului remuneraţiei.

6.  autentificarea semnăturilor Preşedintelui şi se-
cretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia de 07 
iunie 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a 
adunării generale a acţionarilor vor fi expuse cu 10 
zile înainte de ţinerea ei, de la 11-00 până la 13-00 
pe adresa mun. Bălţi, str. Calea Ieşilor, 186.

acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor con-
firma identitatea lor, iar reprezentanţii cu procura 
întocmită în conformitate cu legislaţia în vigoare şi 
actul de identitate.

Consiliul Societăţii
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S.A. “Eliri”
In anuntul din data de 01.06.2022, publi-

cat de catre S.A. Eliri:
textul “Înregistrarea acţionarilor între orele 

12.20 – 12.55” se subtituie cu “Înregistrarea 
acţionarilor între orele 11.20 – 11.55”.

Consiliul SA «JlC»
a aprobat hotărârea privind convo-
carea adunării generale ordinare a 

acţionarilor, cu prezenţa acestora, pe 
14 iulie 2022 pe adresa mun. Chişi-
nău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregis-
trarea acţionarilor de la 10-30 până 
la 11-25. Începutul adunării 11-30.

Cu uRMăTOAREA ORDINE DE ZI:
1.  aprobarea dării de seamă anuale al Consi-

liului pe anul 2021. Examinarea raportului 
financiar anual al societăţii pe anul 2021.

2.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de cenzori pe anul 2021.

3.  Repartizarea profitului pe anul 2021 şi nor-
mativele de repartizare pe anul 2022.

4.  Încetarea înainte de termen a mandatului 
membrilor Consiliului societăţii în exerciţiu.

5.  alegerea unei noi componenţe al Consi-
liului societăţii şi stabilirea cuantumului 
remuneraţiei.

6.  Majorarea capitalului social a societăţii 
prin intermediul emisiunii suplimentare 
închise de acţiuni.

7.  aprobarea rezultatelor emisiunii suplimen-
tare închise şi a listei preliminare a sub-
scriitorilor.

8.  aprobarea modificărilor în statutul societăţii.
9.  autentificarea semnăturilor Preşedintelui 

şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia de 
07 iunie 2022. Toate materialele pentru ordi-
nea de zi a adunării generale a acţionarilor vor 
fi expuse cu 10 zile înainte de ţinerea ei, de la 
11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chişinău, 
str. Sarmizegetusa, 90.

acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia 
în vigoare şi actul de identitate.

Consiliul Societăţii

Уважаемый акционер
SA «TRANSSTROI»!

По решению Совета Общества 
SA «TRANSSTROI» от 25 мая 2022 

года, созывается очередное годовое 
очное общее собрание акционеров 
Общества на 16 июля 2022 года по 
адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная 

91. Начало регистрации в 9-00. 
Начало собрания в 10-00 часов.

Повестка дня:
Утверждение годового отчета Совета 1. 
Общества по итогам деятельности в 
2021 году;
Утверждение годового отчета Ревизи-2. 
онной Комиссии Общества по итогам 
финансово-хозяйственной деятельно-
сти Общества за 2021 год;
Выборы членов Совета Общества и Ре-3. 
визионной Комиссии;
Другие вопросы по текущей деятель-4. 
ности, утверждение заключённых кон-
трактов, предоставление полномочий 
на заключение новых договоров.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем собрании, составлен на 9 
июня 2022 года.

С материалами к повестке дня акционеры 
могут ознакомиться в рабочие дни с 4 июля 
2022 года по адресу: г. Тараклия, ул. Вок-
зальная 91 с 10-00 до 12-00 часов.

Акционерам иметь при себе удостове-
рение личности, выписку из реестра, а в 
случае передачи права голоса иметь до-
веренность, заверенную в установленном 
законодательством РМ порядке.

În atenţia acţionarilor 
S.A. “F.E.C.”

La data de 20 mai 2022, ora 15.00 a 
avut loc adunarea generală ordinară 
a acţionarilor, pe adresa: mun. Chi-

şinău, str. Uzinelor, 96. Au participat 
acţionari deţinători a 165173 acţiuni sau 

97.821% din acţiuni cu drept de vot.

ADuNAREA GENERALă A ExAMINAT şI:
1.  S-a aprobat Darea de seamă anuală a 

Consiliului Societăţii pentu anul 2021.
2. S-a aprobat:
 1. Raportul financiar (Situaţiile financiare) 

a societăţii pe anul 2021.
 2. Darea de seamă a organului executiv 

Sa “F.E.C.” pentru anul 2021.
 3. Profitul anului 2021 s a repartizat după 

cum urmează:
 – la dezvoltarea societăţii – 15427180 lei;
 – fondul Consiliului societăţii – 100000 lei
3.  S-a aprobat Darea de seamă a Cenzoru-

lui a Sa “F.E.C.” pentru anul 2021.
4.  S-a aprobat
 1. Direcţiile prioritare de dezvoltare a Sa 

“F.E.C.” pe anii 2022-2024
 2.. Profitul obţinut în anul 2022, rămâne ca 

profit nerepartizat până la hotărârea adu-
nării generale a acţionarilor.

5.  S-a împuternicit Cenzorul în exerciţiu să 
autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului adunării generale anuale or-
dinare a acţionarilor.

Organul Executiv al Societăţii

S.A. „Fabrica de prelucrare 
a seminţelor de porumb 

din Răuţel”
AVIZ DE CONVOCARE  

A ADuNăRII ACţIONARILOR
Din iniţiativa directorului general se 

anunţă convocarea adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor S.A. 

„Fabrica de prelucrare a seminţelor 
de porumb din Răuţel”, care va fi 

petrecută cu prezenţa acţionarilor la 
data 15.07.2022, cu începere de la ora 
11.15, pe adresa: r-l Făleşti, s. Răuţel 

în incinta blocului administrativ al 
societăţii. Înregistrarea participanţilor 
la adunare de la ora 10 pînă la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADuNăRII:
Examinarea raportului directorului general 1. 
privind activitatea socieţăţii în anul 2021.
Examinarea dării de seamă Situaţiile Fi-2. 
nanciare a societăţii pentru anul 2021.
Examinarea dării de seamă a consiliului 3. 
societăţii pentru anul 2021.
Examinarea dării de seamă a comisiei de 4. 
cenzori pentru anul 2021.
Cu privire la repartizarea profitului net a 5. 
societăţii pentru anul 2021 şi stabilirea 
normativelor de repartizare a profitului net 
pe anul 2022.
aprobarea direcţiilor prioritare de activitate 6. 
a societăţii pe anul 2022.
Încetarea înainte de termen împuterni-7. 
cirilor membrilor comisiei de cenzori şi a 
consiliului societăţii.
alegerea a membrilor comisiei de cenzori.8. 
alegerea membrilor consiliului societăţii.9. 
acordarea împuternicirilor.10. 

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunare, va fi întocmită la data 02.06.2022.

Cu materialele ce ţin de ordinea de zi a adu-
nării acţionarii pot face cunoştinţă pe adresa: 
r-l Făleşti, s. Răuţel, în incinta blocului adminis-
trativ al societăţii, în zilele lucrătoare între orele 
10.00-15.00, începînd cu data 05.07.2022.

Pentru participare la adunare acţionarii vor 
prezenta la înregistrare buletinul de identita-
te, iar reprezentanţii adăugător la aceasta – 
procura, precum şi instrucţiunile cu privire la 
efectuarea votului la adunare date de acţionar 
reprezentantului său, întocmite în modul stabi-
lit de legislaţie.

Directorul General Serghei Roşca

ORgANuluI EXECuTIv 
SA „AgROTEh” or. Orhei

În baza deciziei Consiliului Societăţii din 
31.05.2022 anunţă convocarea Adunării 

generale a acţionarilor, cu prezenţa 
acestora, la data de 28.07.2022 în 

sediul Societăţii pe adresa: mun. Orhei, 
str. Negruzzi 87. Începutul adunării-ora 
16-00, începutul înregistrării-ora 15-00.

ORDINEA DE ZI:
1.  aprobarea raportului anual al Consiliului 

Societăţii privind totalurile activităţii în anul 
2021, planul de activitate pe 2022.

2.  Examinarea şi aprobarea raportului finan-
ciar al Societăţii conform totalurilor activi-
tăţii în anul 2021.

3.  aprobarea raportului anual al Comisiei de 
Cenzori şi audit.

4.  alegerea Organului Executiv, Memrilor 
Consiliului Societăţii, Comisia de Cenzori.

5.  Cu privire la repartizarea beneficiului (aco-
perirea pierderilor) anului 2021.

 Normele de repartizare a beneficiului anu-
lui 2022.

6.  Modificarea Statutului Societăţi.
7.  Modificarea listei obiectelor principale de 

activitate.
8.  Vînzarea, gajarea/ipoteca fondurilor fixe.
9.  Diverse.
10.  autentificarea procesului verbal al adunării 

generale a acţionarilor şi a listei acţionarilor.

Cu materialele pentru adunare, acţionarii 
pot lua cunoştinţă începînd cu data de 31 mai 
2022, la sediul Societăţii, în orele de lucru 
(9.00-17.00).

acţionarii sînt obligaţi să aibă asupra sa 
buletinul de identitate, extrasul din registrul 
acţionarilor, iar în cazul transmiterii dreptului 
de vot, procura autentificată în modul stabilit 
de legislaţia în vigoare a RM.

Relaţii la tel: 0 (235)2-27-90, 069988388

Внимание акционеров 
“Comcon victoria” S. A

Совет общества SA “Comcon Victoria” 
S. A объявляет о созыве обще-

го годового собрания акционеров 
в очной форме года 08 июля 2022 

года. Место проведения собра-
ния: г. Кишинев ул. Халтей 41/1

Повестка дня:
Утверждение отчета Исполнительного 1. 
органа о деятельности за 2021 год.
Рассмотрение и утверждение финансо-2. 
вого отчета общества за 2021 год.
Утверждение отчета ревизионной ко-3. 
миссии общества за 2021 год.
Утверждение, распределение прибыли 4. 
за 2021 год.
Отзыв полномочий Ревизионной Комис-5. 
сии в количестве 3-х человек.
Выборы Ревизионной Комиссии (цензо-6. 
ра) в количестве 1 (одного) человека
Выборы членов Совета Общества.7. 
Утверждение Решение Совета Обще-8. 
ства №95 от 03.05.2022 года.
Утверждение Дополнительного согла-9. 
шения №1, от 08.04.2022 г., к Договору 
займа №01 от 04.02.2022 и Дополнитель-
ного соглашения №2, от 04.05.2022 г., к 
Договору займа №01 от 04.02.2022.
Заверение протокола общего собрания 10. 
акционеров.

Время проведения: 10.00
Начало регистрации: 9.30
Форма проведения собрания: очная
Списки акционеров имеющих право уча-

ствовать в собрании будут составлены на 
08 июня 2022года.

Акционеры могут ознакомится с материа-
лами к повестке дня начиная 28 июня 2022 г. 
(с 10:00 до 13:00) по адресу: г. Кишинев ул. 
Халтей 41/1.

Для регистрации акционеры должны 
представить документы, удостоверяющие 
личность, а их представители, уполномочи-
вающие документы, составленные в соот-
ветствии с законодательством РМ.

SA “Drumul viilor”
va aduce la cunostinta ca la 11 iulie 
2022 la ora 19.00 în incinta SA Dru-
mul Viilor pe adresa: mun. Chisinau, 
str. Drumul Viilor, 43 va fi convocata 
Adunarea generala ordinara a acţio-

narilor. Înregistrarea participanţilor va 
avea loc de la 18.30 pina la 19.00.

ORDINEA DE ZI:
Raportul Organului executiv privind activi-1. 
tatea economico-financiară a Societăţii pe 
acţiuni “Drumul Viilor” pe an. 2021.
Raportul financiar pe anul 2021.2. 
Raportul Comisiei de cenzori a Societatii 3. 
pe acţiuni “Drumul Viilor” pe anul 2021.
Repartizarea profitului an. 2021 obţinut 4. 
de Societatea pe acţiuni “Drumul Viilor” si 
aprobarea normativelor de repartizare a 
profitului pe anul 2022.
Cu privire la majorarea capitalului social 5. 
si aprobarea hotaririi privind emisiunea 
actiunilor.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării generale se poate lua cunostintă la 
adresa: mun. Chişinău, str. Drumul Viilor, 43, 
începînd cu 01.07.2022 intre orele 09.00-
18.00 în zilele de lucru.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală a fost perfectată de către 
regitratorul Grupa Financiara Sa potrivit situa-
tiei din 01 iunie 2022.

Pentru participarea la adunarea generala 
este necesar sa aveti buletinul de indentitate 
(pasaportul). In caz că nu aveţi posibilitate să 
participaţi personal, veţi delega reprezentantul 
Dvs, cu procura autentificată conform legislaţiei.

În atenţia acţionarilor 
IPC “ICAM” SA!

Organul executiv al ÎPC „ICAM „SA, 
conform deciziei Consiliului Societăţii 
din 01 iunie 2022, anunţă convocarea 
adunării generale anuale a acţionarilor, 

care va avea loc la 08.07.2022, pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Tighina 

65, etajul 2, al ÎPC „ICAM” SA.

ORDINEA DE ZI:
1.  Raportul Consiliului Societăţii Sa “ICaM” şi 

aprobarea dării de seamă pentru anul 2021
2.  adoptarea dării de seamă a comisiei de 

cenzori.
3.  aprobarea organizaţiei de audit şi stabili-

rea cuantumului retribuirii muncii.
4.  Repartizarea profitului pentru anul 2021 şi 

aprobarea normativelor de repartizare a 
beneficiului pentru anul 2022.

Înregistrarea la adunare între orele 10-00 – 10-
30, începutul adunării – ora 11-00. Forma ţinerii 
adunării – cu prezenţa acţionarilor. Lista acţio-
narilor care au dreptul să participe la adunarea 
generală este întocmită la data de 08.06.2022.

acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele 
adunării pe adresa or. Chişinău, str. Tighina 
65, etajul 2, anticamera, începînd cu 01 iulie 
2022 în zile de lucru, tel. pentru informaţie: 
022 54-19-28.

acţionarii vor prezenta documentul de iden-
titate, iar reprezentanţii -şi procura prefectată 
conform legislaţiei în vigoare.

Organul executiv al ÎPC „ICAM” SA

In atentia actionarilor 
S.A. “vINCA-FARM”, CAhul!

Consiliul societatii anunta convocarea re-
petata Adunarii Generale Anuale a Actio-
narilor S.A. “VINCA-FARM” cu prezenta 
actionarilor la data de 21.06.2022, orele 

10.00 pe adresa 31august. 11, Cahul

ORDINEA DE ZI:
1.  Darea de seama a Consiliului Societatii pe 

anul 2021.
2.  Examenarea darii de seama a activitatii 

economico-financiara a organului Execu-
tiv pe anul 2021.

3.  aprobarea darii de seama a comisiei de 
cenzori, despre activitatea sa pe anul 2021

4.  Punerea in vinzare imobilului partial
5.  Diverse intrebari
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Вниманию акционеров 
SA «APă-TERMO»

На основании ст. 53 ч. (3) Закона РМ 
«Об акционерных обществах» и ст. 

21 ч. (1), ст. 23 ч. (1) п. b) Устава, SA 
«APĂ-TERMO» извещает акционеров 
предприятия о созыве общего годо-
вого собрания акционеров (в очной 

форме), которое будет проводиться 
29 июня 2022 года, по адресу: MD-

6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 
108, в зале заседания предприятия.

на Повестке дня собрания 
заПланированы следующие 

воПросы:
Отчет исполнительного органа Sa «aPĂ-1. 
TERMO» за 2021 г.
Утверждение распределения прибыли 2. 
за 2021 год и нормативов распределе-
ния прибыли на 2022 год.
Отчет ревизионной комиссии Sa «aPĂ-3. 
TERMO» за 2021 год.
Отчет Совета Sa «aPĂ-TERMO» за 4. 
2021 год.
Разное.5. 

Начало собрания акционеров в15-00 час.!
Регистрация акционеров будет осущест-

вляться с 14:30 – 14:55 час.
При регистрации акционеры должны предо-

ставить идентификационное удостоверение, 
а их представители, в свою очередь, дове-
ренность, составленную в соответствии с по-
ложениями действующего законодательства.

Stimate acţionar, 
al S.A. “Drumuri Cahul”

Consiliul societăţii anunţă convocarea 
Adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor S.A. “Drumuri Cahul” în 

data 30 iunie 2022 pe adresa: or. 
Cahul, str. Mihai Viteazul nr. 25, în 
incinta societăţii. Înregistrarea acţio-
narilor de la ora 10-00 pînă la 10-45. 

Începutul adunării la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:
Examinarea raportului de activitate a S.a. 1. 

„Drumuri Cahul”, pentru anul 2021.
Examinarea dării de seamă privind rezul-2. 
tatele activităţii economico-financiare a 
societăţii pentru anul 2021.
aprobarea direcţiilor prioritare ale activită-3. 
ţii societăţii pentru anul 2022.
aprobarea dării de seamă a Consiliului 4. 
societăţii pentru anul 2021.
aprobarea dării de seamă a Comisiei de 5. 
cenzori pentru anul 2021.
aprobarea raportului companiei de audit 6. 
pentru anul 2021.
Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-7. 
ţiei muncii a Reprezentantului statului.
Repartizarea profitului net pentru anul 8. 
2021 şi aprobarea normativelor repartiză-
rii profitului net pentru anul 2022.
Cu privire la confirmarea societăţii de audit 9. 
pentru efectuarea auditului obligatoriu or-
dinar la S.a. „Drumuri Cahul” pentru anul 
2022 şi stabilirea cuantumului retribuţiei 
serviciilor ei.
Cu privire la aprobarea Regulamentului Co-10. 
misiei de cenzori ai S.a. „Drumuri Cahul”.
Cu privire la alegerea Preşedintelui Consi-11. 
liului S.a. „Drumuri Cahul”.
autentificarea semnăturii preşedintelui şi 12. 
secretarului pe Procesul-verbal al adunării 
Generale ordinare anuale a acţionarilor.

adunarea generală ordinară anuală a acţio-
narilor va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor sau 
reprezentanţilor lor, prezentînd buletinul de 
identitate, sau procura perfectată în conformi-
tate cu prevederile legislaţiei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea general ordinară anuală a acţionari-
lor va fi întocmită la situaţia de 09.06.2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
necesare începînd cu data de 16.06.2022 la 
sediul Societăţii din mun. Cahul, str. MihaiVi-
teazul 25, între orele 09:00-16:00.

Stimaţi acţionari 
ai S.A. „DRENAJ”

Conform deciziei Consiliului Societăţii 
din 01.06.22, Adunarea Generală 
Anuală repetată a acţionarilor va 
avea loc pe data de 21.06.22, ore-
le 14.00, pe adresa: mun. Chişinău, 

Uzinelor 188, inregistrarea la adunare 
va avea loc la ora 13:00-13:50.

ORDINEA DE ZI:
1.  Darea de seamă anuale a Consiliului Soci-

etăţii S.a. “DRENaJ” pe anul 2021.
2.  aprobarea principalelor direcţii de activita-

te a societăţii pe anul 2022
3.  aprobarea privind instrainarea imobilului.
4.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă a 

Comisiei de cenzori.
5.  Repartizarea profitului net obţinut în anul 

2021 şi aprobarea normativelor repartiză-
rii profitului net pentru anul 2022.

Pentru a participa la adunare acţionarii tre-
buie să prezinte actul de indentitate.

„grama” S.A.
HOTăRÎRILE

adunării generale extraordinare 
a acţionarilor „Grama” S.A. ce a 
avut loc cu prezenţa acţionarilor 

la 27.05.2022, cvorum 72,6 3%, pe 
adresa: Calea Iesilor, 10, mun. Chi-
sinau. Hotărîrile adoptate prin vot 

unanim la adunărea generală extra-
ordinară a acţionarilor “Grama” S.A.

1.  Cu privire la dizolvarea Societăţii din pro-
prie iniţiativă.

1.1 Se ia act de informaţia privind procedura 
dizolvării Societăţii din iniţiativă proprie.

2.  Examinarea dării de seamă a comisiei de 
lichidare.

2.1 Se ia act de darea de seamă a comisiei de 
lichidare

3.  aprobarea bilanţului de lichidare.
3.1 Se aprobă bilanţul de lichidare.
4.  aprobarea planului de repartizare a activelor.
4.1 Se aprobă planul de repartizare a activelor:
5.  Semnăturile Preşedintelui adunării şi a se-

cretarului adunării generale a acţionarilor 
să fie autentificate de către comisia de 
cenzori a Societăţii.

Organul executiv

Consiliul S.A. «Incomlac»
a aprobat hotărârea privind convocarea 
adunării generale ordinare a acţionarilor, 
cu prezenţa acestora, pe 12 iulie 2022 
pe adresa mun. Bălţi, str. Calea Ieşilor, 

180. Înregistrarea acţionarilor de la 10-00 
până la 10-55. Începutul adunării 11-00.

Cu uRMăTOAREA ORDINE DE ZI:
1.  aprobarea dării de seamă anuale al Consi-

liului pe anul 2021. Examinarea raportului 
financiar anual al societăţii pe anul 2021.

2.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de cenzori pe anul 2021.

3.  Repartizarea profitului pe anul 2021 şi nor-
mativele de repartizare pe anul 2022.

4.  Cu privire la constituirea fidejusiunii socie-
tăţii către persoanele terţe.

5.  Desemnarea şi împuternicirea persoanei 
autorizate cu dreptul de a semna contrac-
tele de fidejusiune şi alte contracte şi do-
cumente legate de constituirea garanţiilor.

6.  autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia de 
07 iunie 2022. Toate materialele pentru ordi-
nea de zi a adunării generale a acţionarilor vor 
fi expuse cu 10 zile înainte de ţinerea ei, de la 
11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Bălţi, str. 
Calea Ieşilor, 180.

acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia 
în vigoare şi actul de identitate.

Consiliul Societăţii

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ 
АО «МОАРА»

Наблюдательный Совет АО 
«МОАРА» извещает акционеров 
о проведении очередного годо-
вого общего собрания акционе-

ров, которое состоится в очной 
форме 08 июля 2022 года.

Повестка дня:
1.  Отчет Наблюдательного Совета Акцио-

нерного Общества «МОАРА».
2.  Отчет исполнительного органа о ре-

зультатах деятельности Общества за 
2021 год.

3.  Отчет ревизионной комиссии.
4.  Распределение чистой прибыли (о по-

крытии убытков) Общества за 2021 год 
и утверждение нормативов ее распре-
деления в 2022 году.

5.  Изменение в Уставе Акционерного Об-
щества «МОАРА».

Собрание состоится по адресу: мун. Бэлць, 
ул. Сорокская 19, АО «МОАРА».

Начало собрания в 11.00.
Начало регистрации в 10.00.
При себе иметь документ, удостоверяю-

щий личность, а представителям доверен-
ность, выданную в установленном порядке.

С материалами общего собрания можно 
ознакомиться с 20 июня 2022 года по адре-
су: мун. Бэлць, ул. Сорокская 19, АО «МОА-
РА» с 10.00 до 12.00.

Список акционеров, имеющих право уча-
ствовать в собрании, составлен на 06 июня 
2022 года.

контактный тел.: (231)4-42-07. 
069107611

Stimate acţionar 
al S.A. Avicola „gAlINullA”!
Prin decizia consiliului societăţii din data 

de 26.05.2022, S.A. Avicola „GALI-
NULLA” anunţă convocarea adunării 

generale ordinare anuale a acţionarilor 
pe data de 11.07.2022, ora 10:00, pe 
adresa: R. Moldova, mun. Chişinău, 
str. Calea Basarabiei 36/4. Începutul 

înregistrării – ora 9:00. Încheierea 
înregistrătii – ora 09:45. Adunarea se 
va desfăşura cu prezenţa acţionarilor.

ORDINEA DE ZI:
1.  Cu privire la examinarea dării de seamă 

financiare a societăţii pentru anul 2021.
2.  Cu privire la aprobarea dării de seamă anu-

ale a consiliului societăţii pentru anul 2021.
3.  Cu rivire la aprobarea dării de seamă anua-

le a comisiei de conzori pentru anul 2021.
4.  Cu privire la aproarea normativelor de re-

partizare a profitului net a societăţii pentru 
anul 2022.

5.  Cu privire la repartizarea profitului obţinut 
în perioada anului 2021 sau direcţionarea 
la acoperirea pierderilor societăţii.

6.  Cu privire la schimbarea contabilului şef al 
întreprinderii.

7.  Cu privire la delimitarea terenului după 
care darea în arendă către „Carmez Pro-
cessing” SRL.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală ordinară anuală a acţiona-
rilor va fi întocmită de către Depozitarul Cen-
tral conform situaţiei din 07.06.2022.

acţionarii se vor familiariza cu materiale-
le pentru ordinea de zi a adunării generale 
ordinare a acţionarilor începând cu data de 
27.06.2022 la adresa: R. Moldova, mun. Chi-
şinău, str. Calea Basarabiei, 36/4, în zilele 
lucrătoare, între orele 10.00-15.00. Persoana 
responsabilă pentru difuzarea informaţiei re-
spective: Ignatenco Octavian, tel. 068922273. 
La solicitarea scrisă, acţionarul poate solicita 
materialele pentru ordinea de zi, în format 
electronic prin poşta electronică.

acţionarii trebuie să deţină buletinul de iden-
titate, iar reprezentantţii sau custozii – buleti-
nul de identitate, procuri, contractul sau actul 
administrativ prevăzut de legislaţia în vigoare.

Акционерное Общество
Î.M. «Kazayak vin» S.A.

Извещает, что Совет общества 
принял решение о проведении оче-
редного общего годового собрания 
акционеров, которое состоится 

“11” июля 2022 года в “11.00” часов 
в помещении здания Дома культу-
ры по адресу: р-н Чадыр- Лунга, с. 
Казаклия, ул. Ленина, 119. Начало 
регистрации в “09.50” часов. Ко-
нец регистрации в “10.50” часов.

Повестка дня:
1.  Рассмотрение годового финансового 

отчета ÎM „kazayak -Vin” S.a. по резуль-
татам финансово-хозяйственной дея-
тельности за 01.01.2021 – 31.12.2021 г.

2.  Утверждение годового отчета Совета 
ÎM „kazayak -Vin” S.a. по результатам 
деятельности ÎM „kazayak -Vin” S.a. за 
01.01.2021 – 31.12.2021 г.

3.  Утверждение аудиторского отчета по 
результатам финансово-хозяйственной 
деятельности ÎM „kazayak -Vin” S.a. за 
2021 год.

4.  Утверждение годового отчета Ревизион-
ной Комиссии ÎM „kazayak -Vin” S.a. по 
результатам деятельности ÎM „kazayak 

-Vin” S.a. за 01.01.2021 – 31.12.2021 г.
5.  Утверждение размера вознаграждения 

членам Ревизионной комиссии и Сове-
та общества.

6.  Утверждение аудиторской организации 
для проведения аудита в 2022 году и 
установление размера вознаграждения 
ее услуг.

7.  Утверждение бюджета ÎM „kazayak -Vin” 
S.a. на 2022 год.

8.  Утверждение нормативов распределе-
ния прибыли ÎM „kazayak -Vin” S.a. за 
2022 год.

9.  О получении кредита. Об обеспечении 
возврата получаемого кредита. О на-
значении уполномоченного лица для 
заключения договоров кредита, залога, 
других документов, необходимых для 
получения кредита.

10.  Об обеспечении по обязательствам тре-
тьего лица.

11.  О заверении протокола Общего собра-
ния акционеров

Форма проведения собрания: очная.
С материалами к повестке дня общего со-

брания можно ознакомиться по адресу: с. 
Казаклия, ул. Ленина, 2, по местонахожде-
нию Общества, с 01 июля 2022 г., с 9.00 до 
16.00, в рабочие дни.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем собрании акционеров 
составлен Независимым регистратором 

„Grupa Financiara” по состоянию на 06 июня 
2022 года

Для участия в собрании, акционерам не-
обходимо иметь документ, удостоверяющий 
личность, а их представителям – доверен-
ность, заверенную в соответствии с законо-
дательством.

совет Î.M. «Kazayak Vin» S.A.

In atentia actionarilor 
“Rapid-Prim” S.A.

Va aducem la cunostinta ca la data 
de 03 iunie 2022 a avut loc Adunarea 
generala a actionarilor societatii, care 

s-a desfasurat cu prezenta actiona-
rilor, cvorumul fiind 93,487% unde:

S-a aprobat darea de seama economico-1. 
financiara a intreprinderii si a Consiliului 
Sociatatii
S-a aprobat darea de seama a organului 2. 
executive a societatii “Rapid-Prim” S.a.
S-a aprobat darea de seama a Comisiei 3. 
de Cenzori
S-a aprobat bilantul contabil pentru anul 4. 
de gestiune
S-a aprobat venitul pentru anul 2021 si a 5. 
normativelor pentru anul 2022

№22 (946), 8 iunie 2022



10 anunţuri ale emitenţilor

S.A. „bTA – 9 DONDuŞENI”
COMuNICAT PRIVIND REZuLTATELE 

ADuNăRII GENERALE A ACţIONARILOR
Adunarea Generală a acţionarilor 
S.A. „BTA – 9 Donduşeni” a avut 

loc pe data de 27.05.2022, pe adre-
sa or. Donduşeni, str. Ştefan cel 
Mare 1 cu cvorumul de 86,508%.

Au FOST ExAMINATE şI APROBATE 
uRMăTOARELE DECIZII:

1.  S-a aprobat darea de seamă a organu-
lui executiv privind rezultatele activităţii 
pentru anul 2021 şi direcţiile principale 
pentru 2022.

2.  S-a aprobat darea de seamă a organului de 
conducere şi rapoartele privind controlul acti-
vităţii economico – financiare pentru anul 2021 
a companiei de audit şi comisiei de cenzori.

3.  S-a aprobat modul de repartizare a profitului 
net pentru anul 2021 şi s-au întărit norma-
tivele de repartizare a beneficiului pentru 
anul 2022.

4.  a fost confirmată compania de audit – S.a. 
„audit – Concret” cu delegarea împuternicirilor 
comisiei de cenzori (p. 15 din articolul 40 a 
statutului societăţii) şi a fost stabilit cuantumul 
retribuirii serviciilor ei pentru anul 2022.

5.  S-a aprobat încheierea tranzacţiilor de pro-
porţii cu conflict de interese.

6.  S-a hotărît de a împuternici administrato-
rul societăţii si preşedintele Consiliului de 
a semna contracte privind tranzacţiile de 
proporţii, tranzacţiile de proporţii cu conflict 
de interese şi alte documente legate de 
valorificarea creditelor (constituirea gajului, 
fidejusiune, garanţii).

STIMATE ACŢIONAR SA «buCuRIA»!
La data de 03 iunie 2022 a avut loc adunarea generală a acţionarilor SA «Bu-

curia». Numărul total de acţiuni SA «Bucuria» care au dreptul de vot, constituie 
1.646.396 buc. La momentul închiderii înregistrării pentru participare la aduna-
re s-au înregistrat personal 12 de acţionari sau reprezentanţii lor, constituind 

1.308.195 acţiuni ale Societăţii, adică 79,4% din numărul total de acţiuni.

LA ADuNARE Au FOST PRIMITE uRMăTOARELE DECIZII:
1.  «Examinarea şi aprobarea dării de seamă a organului executiv şi a consiliului Societăţii privind 

rezultatele activităţii pentru anul 2021».
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.
2.  «Examinarea situaţiilor financiare a societăţii pentru anul 2021».
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.
3.  aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi».
4.  Examinarea raportului auditorului independent pentru anul 2021.
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi».
5.  «Repartizarea profitului net pentru anul 2021 în următoarea ordine: 14 674 lei 90 (0,05%) – ce 

reprezintă corectarea anilor precedenţi la dezvoltarea întreprinderii; 5 762 386 lei 00 bani 
(21,30%) – pentru plata dividendelor, 03.50 lei pentru 1 acţiune(3 lei 29 bani suma neta pentru 
o acţiune); 6 585 584 lei 00 bani (24,34%) – rămân nerepartizate şi pentru suma respecti-
vă se va acorda dreptul Consiliului Societăţii conform atribuţiilor sale, să repartizeze această 
sumă pentru achitarea devidendelor până la data de 31.03.2023, în cazul în care Societatea 
va depăşi criza financiară legată de creşterea continuă a preţurilor la material primă şi va 
obţine un flux de numerar pozitiv din activitatea operaţională, iar suma de 14 704 949 lei 09 
bani(54,36%) – alocări din fondul de rezervă, pentru dezvoltarea întreprinderii, ». Conform 
listei acţionarilor la data de 22.04.2022, dividendele vor fi achitate in termen de 10 zile din 
momentul aprobării deciziei de către adunarea generală a acţionarilor. aprobarea normativului 
de repartizare a profitului pentru anul 2022 în mărime de 100%, pentru dezvoltarea procesului 
de producere al S.a. “Bucuria”».

 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.
6.  «alegerea membrilor Consiliului Societăţii pentru 2 ani, aprobarea mărimei remuneraţiei luna-

re, recompenselor anuale şi a compensaţiilor»
  Igor Tryakin – 1306380 voturi,
  Rima Tryakin – 1306710 voturi,
  Titu Pleşca – 1306195 voturi,
  Serghei Covtoniuc – 1306195 voturi,
  Natalia Zubareva – 1306195 voturi.
 Stabilirea remunerării lunare în mărime de 5000 lei.
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.
7.  «alegerea Comisiei de Cenzori SRL “audit afirm” pentru 2 ani, şi aprobarea mărimii plăţii 

pentru servicii cu plata anuală în sumă de 85200 lei, inclusiv TVa -20%»
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.
8.  «alegerea companiei de audit pentru auditul situaţiilor financiare şi aprobarea mărimii plăţii”. a 

fost selectată compania de audit “Consulting Modern” S.R.L. pentru anul 2022, cu plata anuală 
de 80000 lei, inclusiv TVa 20%. »

 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.
9.  «aprobarea modificărilor şi completărilor în statutul societăţii, în redacţie nouă cu depunerea 

spre înregistrare la aSP»
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.
10.  «Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acţionarilor al Sa “Bucuria”».
 Rezultatele votării: «pentru» – 1.308.195 voturi, «contra» – 0 voturi.

Informaţia la telefonul/fax– 29.56.92, email: office@bucuria.md,

SA “Electronservice-Nord”
În conformitate cu decizia adunării 
acţionarilor din 28.05.2022 a SA 

“Electronservice-Nord”, m. Edineţ, str.M. 
Eminescu 3, anunţă acţionarii între-

prinderii că la data de 09.07.2022, ora 
9.00 în incinta sediului SA “Electron-

service-Nord” pe adresa M. Eminescu 
3, or. Edineţ va avea loc adunarea 

generală repetată a acţionarilor

Cu uRMăTOAREA ORDINE DE ZI:
Examinarea dării de seamă financiare 1. 
anuale a Sa “Electronservice-Nord” pen-
tru anul 2021;
aprobarea dării de seamă a Consiliului 2. 
Societăţii pentru anul 2021;
aprobarea dării de seamă a Comisiei de 3. 
Cenzori pentru anul 2021;
Cu privire la acoperirea pierderilor din 4. 
anul 2021 şi aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului pentru anul 2022;
autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 5. 
secretarului pe procesul-verbal al adunării.

INFORMAţIE SuPLIMENTARă:
– adunarea se desfăşoară sub formă mixtă 

cu prezenţa fizică a acţionarilor şi prin mij-
loace electronice (pentru informaţiicontactaţi 
telefonul 024624003 sau esnord@mail.ru);
– Înregistrărea începe la ora 8-30;
– acţionarii cu drept de vot sunt rugaţi să 

dispună de acte de confirmare a îdentităţii;
– acţionarii pot face cunoştinţă cu materia-

lele adunării în incinta sediului Sa “Electron-
service-Nord”, m. Edineţ, str.M. Eminescu 3, 
începînd cu data de 01.07.2022.
– lista acţionarilor cu dreptul de participare 

este întocmită la data de 22.04.2022.

Stimaţi Acţionari „ACORD gRuP” S.A.!
Vă informăm că, în corespundere cu Hotărârea Consiliului Societăţii din 02 iu-

nie 2022, pentru data de 07 iulie 2022 ora 10.00 este convocată Adunarea 
Generală Ordinară Anuală a Acţionarilor S.A. „ACORD GRUP” S.A. cu prezen-

ţa acţionarilor în incinta încăperii din mun. Chişinău, bd. Decebal 80/1. Par-
ticipanţii la Adunarea Generală se vor înregistra între orele 09:45-10:00.

ORDINEA DE ZI:
Cu privire la examinarea dării de seamă privind activitatea Societăţii pentru anul 2021;1. 
Cu privire la aprobarea Raportului Financiar al Societăţii pentru anul 2021;2. 
Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Consiliului Societăţii pentru anul 2021.3. 
Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Comitetului de audit pentru anul 2021.4. 
Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.5. 
Cu privire la aprobarea raportului Societăţii de audit pentru anul 2021;6. 
Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2021.7. 
Cu privire la confirmarea Societăţii de audit pentru anul 2022 şi stabilirea cuantumului retribu-8. 
ţiei serviciilor acesteia;
Cu privire la aprobarea Codului de guvernanţă corporativă al Societăţii;9. 
Cu privire la ordinea de autentificare a semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului adunării, care 10. 
vor semna procesul-verbal al adunării Generale Ordinare anuale a acţionarilor S.a. “aCORD 
GRUP” S.a..

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea Generală Ordinară anuală a acţionarilor, 
va fi întocmită la situaţia din 02.06.2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele şi documentele conform ordinii de zi a adunării Ge-
nerale Ordinare anuale a acţionarilor la sediul Societăţii din bd. Decebal 80/1, mun. Chişinău, în 
perioada 20.06-04.07.2022, între orele 09.00 – 16.00 (în zilele lucrătoare).

Pentru participare la adunarea Generală, acţionarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor – şi documentul care atestă împuternicirile acordate lor (procura perfecta-
tă în modul stabilit sau extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Вниманию акционеров АО 
«АВИКОЛА – Вулканешты»!

Администрация АО «АВИКОЛА – Вул-
канешты» сообщает о проведении 
общего годового собрания акционе-
ров – в очной форме 18 июля 2022 г. 
в 14:00, в актовом зале по адресу: г. 

Вулканешты, ул. 40 Лет Октября, 54. 
Начало регистрации в 13:00 часов.

Повестка дня:
Отчет руководящих органов АО о про-• 
веденной работе за 2021 г.
Об утверждении программы деятель-• 
ности предприятия и распределения 
прибыли на 2022 г.
Результаты ревизионной проверки фи-• 
нансовой деятельности предприятия.
Выборы членов Совета Общества и • 
членов Ревизионной комиссии.
дополнительные вопросы• 

При себе иметь документы: удостоверяю-
щие личность.

С материалами собрания можно озна-
комиться у секретаря Совета Общества 
с01.06.2022 г. по рабочим дням с 8:00 до 
12:00 часов.

справки по телефону: 0 (293)3-24-60.
совет ао «авикола – вулканешты»

Вниманию акционеров 
АО АТБ-2 «Тимпул»!

Администрация АО АТБ-2 «Тимпул» 
сообщает о проведении Обще-

го годового собрания акционеров 
– в очной форме 18 июля 2022 г. в 
12:00, в актовом зале по адресу: г. 
Вулканешты, ул. 40Лет Октября, 
54. Начало регистрации в 11:00.

Повестка дня:
Отчет руководящих органов АО о про-• 
веденной работе за 2021 г.
Об утверждении программы деятель-• 
ности предприятия и распределения 
прибыли на 2022 г.
Результаты ревизионной проверки фи-• 
нансовой деятельности предприятия.
Выборы членов Совета Общества и • 
членов Ревизионной комиссии.
дополнительные вопросы• 

При себе иметь документы: удостоверяю-
щие личность.

С материалами собрания можно озна-
комиться у секретаря Совета Общества 
с 01.06.2022 г. по рабочим дням с 8.00 до 
12.00 часов.

справки по телефону: 0 (293)3-21-50
совет ао атб-2 «тимпул»

S.A. “Consocivil”
anunţă rezultatele adunării generale 

extraordinare a acţionarilor, care a avut 
loc pe data de 27.05.2022 adresa: 

mun. Chişinău, str. Bucureşti 23-A cu 
prezenţa acţionarilor şi reprezentan-
ţilor lor, cu cvorumul de 82,11% din 

numărul total de 467000 acţiuni.

Au FOST PRIMITE  
uRMăTOARELE DECIZII:

S-a aprobat raportul consiliului S.a. “Con-1. 
socivil” ce ţine de rezultatele econom-fi-
nanciare perioada a. 2021.
S-a aprobat actul de control a comisiei de 2. 
cenzori a bilanţului contabil a societăţii pe 
perioada a. 2019.
S-a ales unu membru de conducerea soci-3. 
etăţii pe actiuni.
S-a stabilit cuantumul de remunerare a mun-4. 
cii a organilor de conducere a societatii.
S-a repartizat bineficiului pe an 2020 şi 5. 
2021 pentru achitarea dividendelor în suma 
de 1 006 865 lei, si stabilirea normelor de 
repartizare a bineficiului pe an 2022.
S-a autentificat semnăturile a procesu-6. 
lui-verbal a adunarii generale semnat de 
preşedintele adunării şi secretarului la 
procesul-verbal, lista acţionarilor prezenţi 
la adunare cu drept de vot, proces-verbal 
de alegere a membrilor comsiliului.

În atenţia acţionarilor 
S.A. „DIMECON-11”.

La data de 20 mai 2022, ora 10.00 a avut 
loc adunarea generală anuală ordinară 
a acţionarilor, pe adresa: mun. Chişi-
nău, str. Industriala, 46. Au participat 

acţionari deţinători a 449986 acţiuni sau 
84,44%% din acţiuni cu drept de vot.

ADuNAREA GENERALă  
A ExAMINAT şI A APROBAT:

1.  Darea de seamă anuală a Consiliului Soci-
etăţii pentru anul 2021.

2. 1. Raportul financiar (Situaţiile financiare) 
al Societăţii pe anul 2021

 2. Darea de seamă a organului executiv 
S.a. “Dimecon-11” penru anul 2021

 3. Profitul anului 2021 sa îndreapt la dez-
voltarea Societăţii.

3.  Darea de seamă a Cenzorului a S. a „DI-
MECON-11” pentru anul 2021.

4. 1. Direcţiile prioritare de dezvoltare al S.a. 
„DIMECON-11” pe anii 2022- 2024

 2. Profitul obţinut în anul 2022, rămâne ca 
profit nerepartizat până la hotărârea adu-
nării generale a acţionarilor.

5.  S-a împuternicit Cenzorul al S.a. Dime-
con-11 în exercitiu să autentifice semnă-
turile presedintelui si secretarului adunării 
generale anuale ordinare a acţionarilor.

Organul Executiv al Societăţii
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11anunţuri ale emitenţilor

Stimate acţionar 
„bCA Textile” SA

Organul executiv „BCA Textile” SA în 
baza deciziei Consiliului Societăţii din 

06 iunie, 2022 anunţa convocarea 
adunării generale ordinare a acţiona-
rilor, cu prezenţa acţionarilor, care va 
avea loc la 08 iulie 2022 pe adresa: 
str. Calea Ieşilor, 10, mun Chişinau.

ORDINEA DE ZI:
1  aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii privind totalurile activităţii în 
anul 2021.

2.  Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac-
tivităţii în anul 2021.

3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori pe anul 2021.

4.  Cu privire la acoperirea pierderilor obţinut 
în anul 2021. aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului net al anului 2022.

5.  Stabilirea mărimii retribuţiei muncii mem-
brilor organelor de conducere şi control.

6.  alegerea membrilor Consiliului societăţii.
7  aprobarea Statutul Societaţii in redactie 

noua
8.  autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 

secretarului adunării generale a acţionarilor 
de către Comisia de cenzori a Societăţii.

Inceputul adunării – orele 11.00.
Inceputul inregistrării – orele 10.30
Lista acţionarilor care au dreptul să partici-

pe la adunarea generală este perfectată la 
07.06.2022. 

Cu materialele pregătite pentru ţinerea adu-
nării acţionarii pot face cunoştinţa, începînd 
cu 28.06.2022 la adresa: Calea Ieşilor, 10, 
mun. Chişanau, în zilele de lucru de la 16.00 
pînă la 17.00. 

acţionarii sunt obligaţi să aibă asupra lor pa-
şaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul 
transmiterii dreptului de vot, procura autentifica-
tă în modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

Organul executiv

Stimaţi acţionari 
S.A. “Combinatul de Colectare 

şi Prelucrare a Cerealelor 
din Făleşti”

Vă aducem la cunoştinţă, că Consiliul 
Societăţii a adoptat decizia privind 
convocarea adunării generale anu-
ale cu prezenţa acţionarilor, care 

va avea loc la data de 08 iulie 2022 
ora 10.00 pe adresa: or. Făleşti, str. 

Bogdan Vodă, 31. Începutul înregistră-
rii- 9.30. Sfîrşitul înregistrării-10.00

ORDINEA DE ZI:
Darea de seamă a organului executiv al 1. 
Societăţii despre activitatea economico-fi-
nanciară în anul 2021 şi direcţiile principa-
le de activitate în anul 2022.

2.  Darea de seamă anuală a consiliului Soci-
etăţii în anul 2021.

3.  Darea de seamă a comisiei de cenzori 
despre rezultatele activităţii Societăţii în 
anul 2021.

4.  aprobarea dării de seamă a organizaţiei 
de audit pentru anul 2021.

5.  Confirmarea organizaţiei de audit şi sta-
bilirea cuantumului retribuţiei serviciilor 
pentru anul 2022.

6.  Repartizarea profitului net pentru anul 2021.
7.  Realegerea comisiei de cenzori.

Lista acţionarilor cu dreptul de participare la 
adunare va fi alcătuită de către “REaL-REGIS-
TR “S.a.

actionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinei de zi pe adresa: or. Făleşti str. Bogdan 
Vodă, 31, începînd cu 27 iunie 2022 în zilele 
de lucru între orele 10.00-17.00.

Pentru participarea la adunare acţionarii pre-
zintă buletinul de identitate, iar în cazul trans-
miterii dreptului de vot mai prezintă şi procura 
autentificată conform legislaţiei in vigoare.

Casa de comert “Alfa-vis” SA
anunta convocarea adunarii generale 
cu prezenta actionarilor pe data de 11 
iulie 2022 la orele 10.00, pe adresa: 

m. Chisinau, str. V. Alexandri. 80.

Cu uRMATOAREA ORDINE DE ZI:
1.  Dizolvarea (lichidarea) societatii Casa de 

comert “alfa-Vis” Sa.
2.  Numirea lichidatoruli.

Inregistrarea actionarilor – intre orele 9.30-
10.00.

Cu materialele incluse in ordine de zi acti-
onarii pot lua cunostinta incepind cu data de 
01.07.2022 intre otele 9.00-15.00 in sediul so-
cietatii: m. Chisinau, str. V. alexandri. 80.

Lista actionatilor este alcatuita cu situatia la 
data de 06.06.2022.

Stimat acţionar 
al S.A. Agrofirma “CIMIŞlIA”!

Prin decizia consiliului societăţii din 
02.06.2022, S.A. Agrofirma “CIMIŞLIA” 
anunţă convocarea adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor pe data 
de 12 iulie 2022, ora 10:00, pe adresa: 

R. Moldova, or. Cimişlia, str. Burebista, 3. 
Începutul înregistrării – ora 09:00. Înche-
ierea înregistrării – ora 09:45. Adunarea 
se va desfăşura cu prezenţa acţionarilor.

ORDINEA DE ZI:
1.  Cu privire la examinarea dării de seamă 

financiare a societăţii pentru anul 2021.
2.  Cu privire la aprobarea dării de seamă anu-

ale a consiliului societăţii pentru anul 2021.
3.  Cu privire la aprobarea dării de seamă anu-

ale a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4.  Cu privire la aprobarea normativelor de re-

partizare a profitului net a societăţii pentru 
anul 2022.

5.  Cu privire la repartizarea profitului obţinut 
în perioada anului 2021 sau direcţionarea 
la acoperirea pierderilor societăţii.

6.  Cu privire la alegerea membrilor comisiei 
de cenzori.

7.  Cu privire la reducerea capitalului social 
cu înregistrarea în Registrul emitenţilor 
de valori mobiliare şi în Registrul de stat 
al persoanelor juridice şi al întreprinzăto-
rilor individuali.

8.  Cu privire la aprobarea statutului societă-
ţii în redacţie nouă şi acordarea de împu-
terniciri.

9.  Cu privire la încheierea unei tranzacţii cu 
conflict de interese prin gajarea şi ipoteca-
rea unor bunuri ale societăţii şi acordarea 
de împuterniciri conducătorului societăţii.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală ordinară a acţionarilor va 
fi întocmită de catre Depozitarul Central Unic, 
conform situaţiei din 08.06.2022.

acţionarii se vor familiariza cu materiale-
le pentru ordinea de zi a adunării generale 
ordinare a acţionarilor începând cu data de 
01.07.2022 la adresa: R. Moldova, or. Cimişlia, 
str. Burebista, 3, în zilele lucrătoare, între orele 
10.00 – 15.00. Persoana responsabilă pentru 
difuzarea informaţiei respective: Cecati Nata-
lia, tel 0-241-84-116.

acţionarii trebuie să deţină buletinul de iden-
titate, iar reprezentanţii sau custozii – buletinul 
de identitate, procuri, contractul sau a actului 
administrativ prevăzut de legislaţia în vigoare.

S.A. “CMMCD nr. 6”
informează, că la data de 16.05.2022 

a avut loc Adunarea Generală 
Ordinară Anuală cu prezenţa ac-

ţionarilor, cvorum fiind – 56%, 

uNDE S-A APROBAT uNANIM:
Darea de seamă economico – financiară 1. 
a societăţii.
Lichidarea Societăţii.2. 
Desemnarea lichidatorului – alexei Pa-3. 
VLENCO.
Confirmarea împuternicirilor ce rezultă din 4. 
lichidarea societăţii.

S.A. „Alfa-Nistru”
Vă aduce la cunoştinţă că pe data de 

27 mai 2022, pe adresa: or. Soroca, str. 
Ştefan cel Mare, 131, a avut loc Aduna-

rea generală ordinară anuală a acţio-
narilor, la care au participat acţionarii şi 
reprezentanţii acestora ce deţin 66.91% 
din numărul acţiunilor cu drept de vot şi 

Au FOST ExAMINATE şI APROBATE  
Cu VOT uNANIM uRMăTOARELE DECIZII:

a fost aprobată darea de seamă a Con-1. 
siliului Societăţii şi a organului executiv 
privind rezultatele activităţii în anul 2021 
şi direcţiile principale de activitate pentru 
anul 2022.
a fost exeminată darea de seamă privind 2. 
rezultatele activităţii financiar-economice 
ale societăţii pentru anul 2021. S-a apro-
bat repartizarea profitului obţinut conform 
rezultatelor activităţii societăţii în anul 2021 
şi normativele de repartizare a profitului 
net pentru anul 2022: pentru achitarea di-
videndelor – pînă la 15%, restul profitului 
pentru dezvoltarea intreprinderii.
a fost aprobat raportul comisiei de cenzori 3. 
privind rapoartele financiare ale societăţii 
pentru anul 2021.
Examinată concluzia companiei de audit 4. 
privind rapoartele financiare ale societăţii 
pentru anul 2022.
S-a aprobat Statutul în redacţie nouă.5. 
S-a confirmat comisia de cenzori firma de 6. 
audit „audit-Complex” SRL, or. Chişinău şi 
s-a aprobat cuantumul retribuirii serviciilor 
pentru anii 2022- 2023.
S-a confirmat firma de audit Modern audit” 7. 
SRL, or. Chişinău, care va efectua auditul 
în 2022 şi s-a aprobat cuantumul retribuţi-
ei serviciilor ei.

Consiliul Societăţii

COMuNICAT INFORMATIV
cu privire la plata dividendelor 

pe acţiuni SA „Alfa-Nistru”
(sediul: or. Soroca, str. Ştefan cel 
Mare, 131)comunică că la 27 mai 

2022 a fost adoptată hotărîrea adunării 
generale ordinare anuale a acţiona-
rilor SA „Alfa-Nistru” (proces verbal 

Nr. 32 din 27mai 2022) privind repar-
tizarea profitului pentru anul 2021.

În conformitate cu hotărîrea adunării genera-
le a acţionarilor s-a luat decizia de a distribui 
o parte din profitul obţinut pentru achitarea 
dividendelor acţionarilor pentru anul 2021, 
şi anume 22,34043 lei (inclusiv impozit 6%) 
pentru o acţiune simplă nominativă. achitarea 
dividendelor se va efectua conform listei acţio-
narilor întocmite la data de 22 aprilie 2022 – di-
videndele se vor achita persoanelor juridice şi 
persoanelor fizice cu mijloace băneşti (MDL), 
prin transfer bancar conform rechizitelor co-
municate de acţionar sau în numerar la sediul 
Sa „alfa-Nistru”, or. Soroca, str. Ştefan cel 
Mare, 131, în zilele de lucru, începutul achitării 
dividendelor de pe data de 01 iunie 2022.

Relaţii la tel: (230)2-36-47

Consiliul S.A. “Constructorul 
din Telenesti” 

anunta convocarea Adunarii generale a 
actionarilor pentru data de 08.07.2022, 

Cu ORDINEA DE ZI:
aprobarea raportului de activitate a Consi-1. 
liului Societatii.
aprobarea raportului de activitate a orga-2. 
nului executiv: Directorul Societatii
aprobarea raportului Comisiei de Cenzori3. 

adunarea generala ordinara a actionarilor va 
avea loc la ora 10:00 in sediul S.a. “Construc-
torul din Telenesti”, str. Ioan Voda 25.

Lista actionarilor cu drept de participare este 
formata la data de 04.06.2022.

actionarii pot lua cunostinta cu materialele 
din ordinea de zi la data de 18.06.2022, orele 
8:00-12:00 la sediul S.a. “Constructorul din 
Telenesti”, str. Ioan Voda 25

Tel de contact: 0258 2 33 43

Вниманию акционеров 
АО «Буджак Иоллары»!

Администрация АО «Буджак Иолла-
ры» сообщает о проведени Обще-
го годового собрания акционеров 
– в очной форме 18 июля 2022 г. в 
11:00, в актовом зале по адресу: г. 
Вулканешты, ул. 40Лет Октября, 
54. Начало регистрации в 10:00.

Повестка дня:
Отчет руководящих органов АО о про-• 
веденной работе за 2021 г.
Об утверждении программы деятель-• 
ности предприятия и распределения 
прибыли на 2022 г.
Результаты ревизионной проверки фи-• 
нансовой деятельности предприятия.
Выборы членов Совета Общества и • 
членов Ревизионной комиссии
дополнительные вопросы• 

При себе иметь документы: удостоверяю-
щие личность.

С материалами собрания можно озна-
комиться у секретаря Совета Общества 
с 01.06.2022 г. по рабочим дням с 8:00 до 
12:00 часов.

справки по телефону: 0 (293)3-21-50
совет ао «буджак иоллары

Stimaţi acţionari 
ai S.A. “Drumuri – Edineţ”
Consiliul Societăţii S.A. “Drumuri – 

Edineţ” anunţă convocarea Adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor 

S.A. “Drumuri – Edineţ” în data de 
06 iulie 2022, ora 11:00, pe adresa: 

mun. Edineţ, str. Independenţei, 179 în 
incinta societăţii. Înregistrarea acţio-
narilor de la ora 10:00 pînă la 10:45.

ORDINEA DE ZI:
Cu privire la examinarea şi aprobarea ra-1. 
portului organului executiv al S.a. “Drumuri 

– Edineţ” pentru anul 2021 şi aprobarea 
direcţiilor prioritare ale activităţii Societăţii 
pentru anul 2022.
Cu privire la aprobarea dării de seamă a 2. 
Consiliului Societăţii pentru anul 2021.
Cu privire la aprobarea dării de seamă a 3. 
Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
Cu privire la examinarea raportului socie-4. 
tăţii de audit pentru anul 2021.
Cu privire la examinarea şi aprobarea ra-5. 
portului financiar anual al Societăţii pentru 
anul 2021.
Cu privire la încetarea înainte de termen a 6. 
împuternicirilor membrilor Consiliului soci-
etăţii şi ai Comisiei de cenzori.
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-7. 
lui S.a. “Drumuri – Edineţ” şi ai Comisiei 
de cenzori şi stabilirea cuantumului remu-
nerării membrilor Consiliului S.a. “Drumuri 

– Edineţ” , Comisiei de cenzori şi a repre-
zentantului statului.
Repartizarea profitului net obţinut în anul 8. 
2021 şi aprobarea normativelor repartiză-
rii profitului net pentru anul 2022.
Cu privire la confirmarea entităţii de audit 9. 
pentru efectuarea auditului obligatoriu 
ordinar la S.a. “Drumuri – Edineţ” pentru 
2022 şi stabilirea cuantumului retribuţiei 
serviciilor prestate.
aprobarea Statutului Sa Drumuri-Edineţ în 10. 
redacţie nouă.
aprobarea Regulamentelor Consiliului şi a 11. 
Comisiei de cenzori.
autentificarea semnăturilor preşedintelui 12. 
şi secretarului pe procesul-verbal al adu-
nării generale anuale a acţionarilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală ordinară anuală a acţio-
narilor va fi întocmită conform situaţiei la 15 
iunie 2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării, începând cu 
24 iunie 2022, în incinta Societăţii, între orele 
10:00 – 15:00, în zilele de lucru, pe adresa: 
mun. Edineţ, str. Independenţei, 179. acţio-
narii vor prezenta actele de identitate, iar re-
prezentanţii acestora – procura autentificată 
conform legislaţiei în vigoare.
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12 anunţuri ale emitenţilor

În atenţia acţionarilor “banca de Finanţe şi Comerţ” S.A.
La data de 24 mai 2022 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor 
„Banca de Finanţe şi Comerţ” S.A. cu prezenţa acţionarilor. La Adunarea generală a 

acţionarilor s-au înregistrat 50 participanţi care deţin 913 104 de acţiuni cu drept de vot, 
ce constituie 76,23% din numărul total al acţiunilor cu drept de vot aflate în circulaţie.

ÎN REZuLTATuL ExAMINăRII CHESTIuNILOR ORDINII DE ZI  
Au FOST ADOPTATE uRMăTOARELE HOTăRâRI:

1.  Referitor la chestiunea întâi din Ordinea de zi “Cu privire la autentificarea procesului-verbal al 
adunării generale anuale ordinare a acţionarilor “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. “:

1.1 a pune în sarcina notarului Palancean Liliana, (Mun. Chişinău, str.M. Eminescu, 51, of. 1) 
prezentă la şedinţa adunării, autentificarea Listei acţionarilor cu dreptul să participe la aduna-
rea generală a acţionarilor, proceselor-verbale ale Comisiilor de înregistrare şi de numărare a 
voturilor şi procesului-verbal al adunării generale a acţionarilor “Banca de Finanţe şi Comerţ” 
S.a. din 24 mai 2022.

2.  Referitor la chestiunea a doua din Ordinea de zi “Rezultatele activităţii “Banca de Finanţe şi 
Comerţ” S.a. în anul 2021”:

2.1 a aproba Raportul cu privire la activitatea Consiliului „Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. pentru 
anul 2021.

2.2 a lua act de cunoştinţă cu „Rezultatele activităţii economice-financiare ale „Banca de Finanţe 
şi Comerţ” S.a. pentru anul 2021, confirmate prin concluzia societăţii de audit.

3.  Referitor la chestiunea a treia din Ordinea de zi “Cu privire la repartizarea profitului net al 
“Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. obţinut în anul 2021”:

3.1 a se abţine de la plata dividendelor pentru rezultatul exerciţiului financiar al Băncii, încheiat la 
31.12.2021.

3.2 Profitul net al “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. pentru anul 2021 în mărime de 75 481 703,15 
lei, a lăsa sub formă de profit nerepartizat.

3.3 a pune în sarcina Consiliului “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. până la finele anului 2022, 
după soluţionarea situaţiei geopolitice şi stabilizarea economiei naţionale, precum şi în condi-
ţiile existenţei aprobării prealabile a BNM cu privire la repartizarea capitalului, a convoca adu-
narea generală extraordinară a acţionarilor pe chestiunea privind plata dividendelor în baza 
rezultatelor exerciţiului financiar al Băncii pentru anul 2021.

4.  Referitor la chestiunea a patra din Ordinea de zi “Cu privire la stabilirea cuantumului retribuţiei 
muncii şi remunerării membrilor Consiliului “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. “:

4.1 a stabili remunerarea membrilor Consiliului Băncii şi preşedintelui Consiliului Băncii pentru 
perioada cuprinsă între (2022-2023) ţinerea adunărilor generale anuale a acţionarilor “Banca 
de Finanţe şi Comerţ” S.a., achitarea căreia se va efectua lunar.

4.2 a permite Organului executiv al Băncii să efectueze achitarea (compensarea) cheltuielilor de 
transport şi de deplasare în scopul participării la şedinţele Consiliului Băncii, membrului Con-
siliului Băncii a cărui loc de muncă de bază este în afara Republicii Moldova, în perioada 
exercitării atribuţiilor sale, şi achitarea (compensarea) membrilor Consiliului Băncii cheltuielilor 
pentru instruire şi / sau perfecţionare a cunoştinţelor în domeniile oricăruia dintre Comitetele 
de specializate din care fac parte, achitate conform cheltuielilor de facto efectuate.

5.  Referitor la chestiunea a cincea din Ordinea de zi “Cu privire la confirmarea Societăţii de audit 
pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar al Băncii pentru anul 2022 şi aprobarea retribu-
ţiei serviciilor prestate”:

5.1 a confirma societatea de audit “Moore Stephens kSC” SRL pentru efectuarea auditului obli-
gatoriu ordinar al activităţii financiare “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. pentru anul 2022 şi a 
stabili cuantumul retribuţiei serviciilor prestate.

5.2 a pune în sarcina Preşedintelui Comitetului de Conducere al Băncii, semnarea contractului cu 
societatea de audit “Moore Stephens kSC” SRL pentru anul 2022.

6.  Referitor la chestiunea a şasea din Ordinea de zi “Cu privire la aprobarea modificărilor şi 
completărilor la Statutul “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a.“:

6.1 a aproba modificările şi completările în Statutul “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a., cu excepţia 
modificărilor în pct. 3.6. a Statutului Băncii.

6.2 a pune în sarcina Preşedintelui Comitetului de Conducere al Băncii din numele Băncii semna-
rea documentelor necesare pentru înregistrarea Statutului “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. 
cu modificări şi completări.

7.  Referitor la chestiunea a şaptea din Ordinea de zi “Cu privire la aprobarea modificărilor şi 
completărilor la Regulamentul Consiliului “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a.“:

7.1 a aproba modificările şi completările în Regulamentul Consiliului “Banca de Finanţe şi Comerţ” 
S.a.

Comitetul de Conducere „Banca de Finanţe şi Comerţ” S.A.

К сведению акционеров “banca de Finanţe şi Comerţ” S.A.
Годовое Общее собрание акционеров “Banca de Finanţe şi Comerţ” 
S.A., состоялось 24 мая 2022 г., в очной форме. В работе Обще-

го собрания зарегистрировалось 50 участников, которые владеют 
913 104 акций с правом голоса, что составляет 76,23% от обще-
го количества акций с правом голоса, находящихся в обращении.

в результате обсуждения воПросов Повестки дня  
были Приняты следующие решения:

1.  По первому вопросу Повестки дня «О порядке заверения протокола очередного годового 
Общего собрания акционеров «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a. » :

1.1 Уполномочить нотариуса, Паланчан Лилиану (мун. Кишинёв, ул. М. Еминеску, 51, оф. 
1), присутствующую на Собрании, заверить список акционеров, участвующих на Общем 
собрании, протоколы регистрационной и счетной комиссий и Протокол Общего собрания 
акционеров «Bаncа de Finanţe şi Comerţ» S.a. » от 24 мая 2022 года.

2.  По второму вопросу Повестки дня «Итоги деятельности “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.a. 
за 2021 год»:

2.1 Утвердить Отчет о работе Совета «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a. за 2021 год.
2.2 Принять к сведению результаты финансово-экономической деятельности «Banca de 

Finanţe şi Comerţ» S.a. за 2021 год, подтвержденные заключением аудиторского обще-
ства.

3.  По третьему вопросу Повестки дня «О распределении чистой прибыли «Banca de Finanţe 
şi Comerţ» S.a. за 2021 год»:

3.1 Воздержаться от выплаты дивидендов по результатам финансового года банка, закон-
чившегося 31.12.2021.

3.2 Чистую прибыль «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a. за 2021 год в размере 75 481 703,15 
лей оставить в виде нераспределённой прибыли.

3.3 Поручить Совету «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a. до конца 2022, после урегулирова-
ния геополитической ситуации и стабилизации экономики страны, а также при наличии 
разрешения НБМ о распределении капитала банка, созвать внеочередное Собрание 
акционеров по вопросу выплаты дивидендов по результатам финансового года банка 
за 2021 год.

4.  По четвертому вопросу Повестки дня «Об установлении размера оплаты труда, возна-
граждений и компенсаций членам Совета «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a. » :

4.1 Установить вознаграждение членам Совета банка и Председателю Совета банка на 
период между проведением годовых общих собраний акционеров «Banca de Finanţe şi 
Comerţ» S.a. (2022-2023 г. г.), выплату которого осуществлять ежемесячно.

4.2 Разрешить Исполнительному органу банка производить оплату (компенсацию) транс-
портных и командировочных расходов в целях участия в заседании Совета Банка члену 
Совета, основное место работы которого находится за пределами Республики Молдова, 
в период исполнения им своих обязанностей, и оплачивать (компенсировать) членам Со-
вета расходы на обучение и/или усовершенствование знаний по направлениям любого 
из Специализированных комитетов, членами которого они являются, выплачиваемого по 
факту расходов».

5.  Об утверждении Аудиторского общества для проведения обязательного текущего аудита 
Банка в 2022 году и утверждении размера оплаты его услуг.

5.1 Утвердить аудиторское общество “Moore Stephens kSC” SRL для проведения обязатель-
ного финансового аудита деятельности «Bаnca de Finanţe şi Comerţ» S.a. в 2022 году и 
установить размер оплаты его услуг.

5.2 Поручить председателю Правления «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a. подписать договор 
с аудиторским обществом “Moore Stephens kSC” SRL на 2022 год».

6.  По шестому вопросу Повестки дня «О внесении изменений и дополнений в Устав «Banca 
de Finanţe şi Comerţ» S.a.»:

6.1 Утвердить изменения и дополнения в Устав «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a., за исклю-
чением изменений в п. 3.6. Устава Банка.

6.2 Поручить Председателю Правления Банка от имени Банка, подписать необходимые до-
кументы для регистрации Устава «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a., с изменениями и 
дополнениями.

7.  По седьмому вопросу Повестки дня «О внесении изменений и дополнений в Регламент о 
Совете «Banca de Finanţe şi Comerţ» S.a.»:

7.1 Утвердить изменения и дополнения в Регламент Совета «Banca de Finanţe şi Comerţ» 
S.a.»

исполнительный орган “Banca de Finanţe şi Comerţ” S.A.

Consiliul Societăţii pe Acţiuni „Moldagrotehnica”
anunţă convocarea Adunării Generale ordinare anuale a acţionarilor, care va avea loc 
la 08 iulie 2022 la ora 11.00 în incinta „Moldagrotehnica” SA, pe adresa: or. Bălţi, str. 
Industrială, 4. Începutul înregistrării la ora 10.00. Sfârşitul înregistrării la ora 10.45.

ORDINEA DE ZI:
Privitor la examinarea şi aprobarea dării de seama anuală a consiliului societăţii.1. 
Privitor la examinarea dării de seamă financiare a societăţi pe anul 2021 aprobarea bilanţului 2. 
societăţii şi perspectivele activităţii in anul 2022
Privitor la aprobarea dării de seamă anuală a comisiei de cenzori.3. 
Privitor la repartizarea profitului pentru anul 2021 şi aprobarea normativelor de repartizare a 4. 
profitului pentru anul 2022
Privitor la stabilirea cuantumului retribuţiei membrilor consiliului şi membrilor comisiei de cenzori.5. 
Referitor la contactarea creditelor bancare si gajarea bunurilor societăţii.6. 
Privitor la încheierea cu compania de audit a contractului de prestare a serviciilor de consultan-7. 
ţă şi deservire informaţională în problemele ce ţin de domeniul legislaţiei financiare şi fiscale şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei lor.
Cu privire la înregistrare in redacţie noua a Statutului S.a. Moldagrotehnica, şi delegarea îm-8. 
puternicirilor de înregistrare a Statutului la agentia Servicilor Publice.

adunarea Generală a acţionarilor se ţine cu prezenţa acţionarilor.
acţionarii vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor procura perfectată în 

conformitate cu legislaţia în vigoare.
De materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale se poate lua cunoştinţă pe adresa 

or. Bălţi, str. Industrială, 4 „Moldagrotehnica” Sa tel. 0 231 88700 începând cu 29 mai 2022, în 
fiecare zi lucrătoare, între orele 9.00 – 16.30.

Consiliul Societăţii

SA «Spectrul»
aduce la cunoştinţa acţionarilor, că Consiliul Societăţii a primit hotărîrea (proces 
verbal Nr 7 din 26 mai 2022) cu privire la convocarea adunării generale repetate 
a acţionarilor, care va avea loc pe data de 17 iunie 2022 la ora 11-00 pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Feredeului, 4, în sediul clădirii administrative. Înregistrarea 

se va începe de la ora 10-00 pînă 10-45. Începutul adunării de la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:
1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii pe anul 2021. Direcţiile principale de dezvoltare a Sa 

în anul 2022. Raportul financiar a Sa pe anul 2021.
2.  Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
3.  Despre sursele de acoperire a pierderilor Societăţii pe anul 2021 şi despre normativele divizării 

venitului pe anul 2022.
4.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii. aprobarea mărimii retribuţiei muncii Organelor de 

conducere Societăţii.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situaţiei din 05 
aprilie 2022.

Materialele referitor la ordinea de zi a adunării generale a acţionarilor pot fi consultate, înce-
pînd cu data de 07 iunie 2022 pe adresa: mun. Chişinău, str. Feredeului, 4, în zilele de lucru, 
orele10.00-16.00, în sediul clădirii administrative.

acţionarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanţii şi procura perfectată conform 
legislaţiei în vigoare.

ÎN ATENţIA ACţIONARILOR:
Chieltuielile de transport şi alte chieltuieli care ţin de participarea acţionarilor la adunare nu se achită.

Relaţii la telefon 27-16-43
Organul executiv
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